



Výroční zpráva o činnosti 2017

**Kulturní centrum Líšeň,
příspěvková organizace**

Stejně důležité (a možná i důležitější) jako to, co jsme v roce 2017 UDĚLALI, je i to, co jsme nakonec NEUDĚLALI. A co BUDEME DĚLAT V BUDOUCNU.

Dělali jsme, co jsme mohli. Chystali jsme věci dávno domluvené, slíbené a nasmlouvané – trochu překotně, hekticky a na poslední chvíli. Víme, že to občas trochu zadržávalo.

Zároveň jsme řešili, zkoušeli, promýšleli, škrtili, co ještě škrtnout šlo, i plánovali.

Ale když nakonec zrekapitulujeme všechno, v čem jsme se nějak posunuli, co jsme vyspravili (obrazně i doslovně řečeno) a co jsme vymysleli, nebylo to tak úplně špatné.

Ty nejdůležitější výsledky roku 2017 však nejsou zdaleka ukryty jen v číslech, i když úplně bez nich se neobejdeme. Potřebovali jsme najít klíč, podle kterého budeme fungovat, cíl, ke kterému budeme směřovat, nebo – a možná v tom mírně adrenalinovém prostředí je to nejtrefnější příměr – TERČ, DO KTERÉHO SE BUDEME TREFOVAT.

Došli jsme k tomu, že:

- **VÍME, CO SE OD NÁS OČEKÁVÁ**
- **UMÍME PŘIPRAVIT PROGRAM, O KTERÝ JE ZÁJEM**
- **MÁME REZERVY V PROPAGACI**
- **JSME SCHOPNI ROZUMNĚ NAKLÁDAT S PENĚZI**
- **SE MUSÍME Z OBLAČNÝCH VÝŠIN VRÁTIT ZPÁTKY NA ZEM**

VÍME, CO SE OD NÁS OČEKÁVÁ

Šli jsme na to poctivě, ze všech stran a všemožných úhlů pohledu. Pročetli jsme všechny možné koncepce, které kdy v souvislosti s kulturním centrem a s kulturním, společenským a volnočasovým děním v Líšni vznikly a jsou ještě stále k nalezení. Pátrali jsme v usneseních kulturní komise, rady i zastupitelstva. Přehrabovali jsme šanony a prozkoumávali naše legendární společné úložiště dat zvané „Káčko“, na němž se nachází velké množství neméně legendárních excelových tabulek (opravdu mnohé z nich se jeví jako zbytečné, ale jsou mezi nimi ukryty i neskutečné „poklady“). Ptali jsme se lidí, kteří se kolem naší organizace už dlouho pohybují, nebo pohybovali. Naslouchali jsme – často spontánně vyřčeným, a proto vlastně hodně autentickým – názorům našich návštěvníků.

Nebylo to snadné. Spousta informací existuje pouze v ústním podání, které za ta léta leccos zkreslí a zveličí. Navíc fungujeme s velkou setrvačností: projednávání a schvalování v samosprávných orgánech, i když nám velmi vycházely vstříc, nějaký čas zabere; pravidelné termíny, jako jsou například zkoušky souborů na Dělnáku, se obsazují na 10 měsíců dopředu (září – červen), atraktivní termíny pro konání různých akcí se rezervují téměř s dvouletým předstihem atd.

Naráželi jsme i na zažitá zvyky, či spíš zlozvyky – jak v uvažování, třeba v provozních záležitostech.

Svoji roli samozřejmě – a nemá smysl to jakkoliv zastírat – hrají i peníze: příspěvková organizace funguje na základě rozpočtu, jehož hrubý obrys vzniká někdy od září roku předešlého. Ne že by se pak nedalo měnit vůbec nic, v roce 2017 k nám byl v tomto ohledu náš zřizovatel, tedy městská část Brno-Líšeň velmi velkorysý, ale základní parametry jsou prostě dány.

Existuje základní dokument, podle kterého fungujeme, a to je zřizovací listina příspěvkové organizace. Ta nám dává jakýsi základní rámec fungování. Ale tyto dokumenty se vždy píšou, a je to dobře, celkem obecně. Proto jsme si zadání pro naše (původně jen interní) potřeby trochu zpřesnili. Jsme přesvědčeni o tom, že víme, **jak máme FUNGOVAT, co bychom chtěli, mohli a měli DĚLAT V BUDOUCNU. Co od nás očekává, co podle nás chybí a co můžeme – díky vybavení, prostorům, kapacitám – obstarávat především my:**

- 1) **Pořádání a spolupořádání velkých líšeňských akcí**
- 2) **Smysluplné využití a naplnění Dělnáku** jako přirozeného centra kulturního a společenského života
- 3) **Vhodné doplňování nabídky kulturních, zájmových a volnočasových programů a pořadů pro děti a rodiny**
- 4) **Organizace, koordinace a propagace klubových, volnočasových a zájmových aktivit pro seniory**
- 5) **Spolupráce s radnicí, se spolky a s dalšími místními organizacemi a subjekty** (propagace, technická podpora, zajištění prostor, spoluúčast na tvorbě a realizaci programu)
- 6) **Provoz, správa a pronájmy částí nebytových prostor** (Dělnák, Kotlanka, do budoucna pravděpodobně Orlovna).

UMÍME PŘIPRAVIT PROGRAM, O KTERÝ JE ZÁJEM

Jak už bylo řečeno, fungujeme s docela velkou setrvačností, musíme plánovat s předstihem. Má to několik důvodů. O náš hlavní prostor, tedy o Dělnák, se fakticky dělíme s dalšími místními subjekty. Taky nejsme zdaleka jedinými místními pořadateli. Mnohé věci děláme v různých formách spolupráce, některé akce mají přesně dané termíny, jiné zase rámcově zařazené období konání. Též, ale to je obecný problém, sehnat opravdu zajímavého atraktivního účinkujícího za přijatelných finančních podmínek není úplně snadné – termíny takových umělců se musí rezervovat hodně dopředu. V neposlední řadě je třeba zmínit skutečnost, že se kulturní centrum v minulosti dostalo do situace, že musí rok dopředu předkládat plán své činnosti, což vedlo k tomu, že současně mělo často na realizaci pořadů, programů a akcí již uzavřené smlouvy. To celé dohromady znamená, že se na nějakých zásadních změnách programu (doufejme že) k lepšímu dalo začít pracovat postupně.

V prvním pololetí jsme se tak zaměřili především na přípravu a realizaci velkých líšeňských akcí s tím, že drobnější pořady a programy jsme museli do prázdnin, nebo tak, jak byly domluveny či nasmlouvány, nechat doběhnout – nepřineslo to žádnou extrémní zátěž ekonomickou, jako spíš časovou (ono zabere téměř stejně práce připravit akci pro 10 jako pro 100 lidí). **Od začátku nové sezóny, tedy od září, jsme věnovali větší pozornost také dění na Dělnáku.**

Pokusili jsme se také dát nějaký smysl a přirozenost aktivitám pro seniory.

V současném pořadatelském standardu jsme zvládli uspořádat či spoluorganizovat tradiční velké líšeňské akce, jako jsou **Líšeňský ples, Líšeňské ostatky, Předhodová zábava a Líšeňské hody.**

Zcela v novém formátu jsme na Dělnáku připravili především dětem určené **Velikonoce na Dělnáku a Dětský den na Dělnáku.**

Pálení čarodějnic v líšeňské rokli jsme (konečně) udělali v tom správném termínu, pro děti i dospělé naráz, a to tak, abychom zvládli kultivovaně pobavit odhadované dva tisíce lidí.

Další novinkou byl **Pohodový koncert**, tedy koncert na závěr hodů, který odehrála líšeňská skupina **Kateřiny a Dalibora Štruncových Cimbal Classic** s návštěvností, při níž Dělnák doslova „praskal ve švech“. Administrativně, propagačně a technicky jsme pomohli s realizací **1. líšeňského pivního festivalu** v pasáži na Kotlanově ulici, což byla první ze série zamýšlených gastronomických akcí.

Rámec běžného sportovního utkání určitě překročila akce SK Líšeň **Návrat líšeňských hrdinů** – společně i s dalšími subjekty se podařilo vytvořit projekt, který byl plnohodnotným zážitkem pro všechny věkové kategorie návštěvníků (téměř 1.000 lidí).

Hodně modifikovanou a – soudě dle ohlasů – konečně tu správnou podobu dostaly i **Líšeňské Vánoce.**

Hledali jsme také způsoby, jak zvýšit návštěvnost Dělnáku, což se podle našeho názoru začalo postupně dařit. Kromě již zmiňovaného Pohodového koncertu Cimbal Classicu se na Klajdovské uskutečnily například tyto akce:

- 20. 10. 2017 – **Zlatá šedesátá – Taneční zábava ke Dni seniorů** (120 lidí)
- 22. 11. 2017 – **Křest publikace Příběhy Líšeňských pamětníků** (150 lidí)
- 12. 2017 – **Klokánci na led – benefiční koncert pro Klokánek** (200 lidí).

Jsou tu i relativní drobnosti, které však přinášejí nabídce (v) Líšni větší pestrost:

- pokračovali jsme i nadále ve spolupráci s místními spolky a dalšími subjekty, nově k nim přibyla například **ZUŠ Trnkova, Lamacentrum Hády, Klokánek Líšeň** nebo líšeňský **Klub českých turistů**

- podařilo se vydání **2. dílu publikace Příběhy líšeňských pamětníků** – kniha měla dvojnásobný rozsah oproti 1. dílu, navíc se její kompletní vydání podařilo pokrýt z peněz dárců (realizací nebyl zatížen rozpočet KCL)
- pomohli jsme vytvořit takové organizační a formální podmínky, aby se na Dělnáku mohly pravidelně konat **taneční kurzy**, které pořádá místní TS Stabil.

V minulých letech byly do činnosti kulturního centra včleněny **aktivity pro seniory nazvané Réva**. Bohužel se nám nepodařilo v oficiálních dokumentech vypátrat, jak a proč celý projekt vznik, jaké přesně měl (má) zadání a jaká jsou od něj očekávání. **Dokonce až v roce 2017 jsme do upravované zřizovací listiny navrhli zanést jako jeden z bodů naší hlavní činnosti pořádání, spolupořádání, koordinaci a organizační zajištění akcí a aktivity pro seniory.** Touto problematikou jsme se zabývali opravdu poctivě celý rok. **Určitě došlo k výraznému zlepšení co do nabídky a pestrosti programu** (některé akce byly opravdu hodně atraktivní jako například exkurze na letiště, do líšeňské budovy České televize či do kolektorové sítě, úspěch měly různé výtvarné dílny stejně jako rehabilitační cvičení a mnohé přednášky) **a zvýšila se opakovaná i jednorázová návštěvnost seniorských aktivit.**

Jakousi dnes už marginální částí naší hlavní činnosti **je pořádání kurzů, kroužků a příměstských táborů na Kotlance**. Rok 2017, resp. školní rok 2017/2018 byl v tomto ohledu „poslední šancí“, abychom se ubezpečili, jestli má do těchto aktivit smysl investovat čas a energii, zvláště když jsme otevřeli oproti minulým letům tři nové kurzy: **Tanec pro radost, Pohybová a taneční průprava a Hooping**. Potýkáme se však s tím, že tradice kurzů a kroužků byla na Kotlance pravděpodobně již nenávratně zničena, nemáme personální kapacitu na to, abychom se jim mohli kvalitně věnovat, a ani stav budovy, jejího vybavení a vlastně i blízkého okolí (např. stav pasáže) neodpovídá dnešním požadavkům návštěvníků.

K čemu jsme za ten rok došli?

- **Velké akce s více spolupořadatelci se musí opravdu důkladně zkoordinovat a jejich příprava i samotný průběh pečlivě a do detailů napláňovat** (na improvizaci stejně i tak dojde, protože tomu se nedá vyhnout, ale je to v únosné míře). Dobré je, pokud existuje alespoň jeden „strážce pokladu“, někdo (osoba, organizace), u koho se ke každé akci soustřeďují veškeré relevantní informace (od kapacity elektřiny v místě konání přes to, kdy a kde se kdo z účinkujících převléká a kde parkuje, až po to, kolik co stojí a kdo to zaplatí).
- **Musí se dbát na promyšlenou propagaci a na kvalitní pořadatelské a technické zabezpečení.** Zdánlivě běžné věci kulturní centrum, pravděpodobně i z finančních důvodů, dříve podceňovalo.
- **Program není možné vymýšlet a připravovat mechanicky a podle šablon.** Když se to tak dělalo vždycky, neznamená to nutně, že se to vždy dělalo dobře. Objednat od promotéra kapelu nebo divadlo za fixní (a ne zrovna nízké) ceny, vylepit plakáty a pokusit se (začasto neúspěšně) prodávat poměrně drahé vstupenky, je vlastně velmi snadné. Ale nemusí to fungovat. Chce to větší trpělivost, hledání a naslouchání. Existuje mnoho jmen, mnoho nápadů, mnoho formátů a mnoho způsobů, jak se dostat na finančně přijatelný výsledek.
- **Je vhodné pokusit se prožít si své vlastní akce a pořady jako návštěvník.** Opravdu každý ví, kde je Dělnák? Je ochoten zaplatit 100 korun za vstupenku, obléct se, někam jít, trávit tam čas, když je tisíc jiných možností, jak ten čas peníze utratit? Pochopil návštěvník, kde je šatna? Netáhne na něj? Není to moc nahlas, nebo moc potichu? Měl kam vyhodit ubrousek či papírový kapesník? Tisíc a jedna drobnost, samozřejmost. Ale jeden by se divil, co dokáže uniknout z důvodu „provozní slepoty“.
- Pokud jde o akce a aktivity pro seniory, musíme být schopni naslouchat těm, pro které tento program tvoříme, kteří k nám chodí pravidelně. A pokud možno i těm, kteří si k nám z nějakého důvodu cestu nenašli. **Musíme hledat a zjišťovat, jak to funguje či nefunguje jinde v Brně, ale i v republice.**
- **Za nynějšího stavu budovy, vybavení a personálních kapacit nemá v současné době smysl – snad vyjma programu pro seniory – organizovat na Kotlance ve vlastní režii kurzy, kroužky a příměstské tábory,** protože nejsme schopni je dělat v odpovídající kvalitě. Pokud chceme Kotlanku smysluplně využívat, je cestou spíše pořádání jednorázových aktivit.

Při rekapitulaci našeho snažení jsme také spočítali, kolik program, který jsme pořádali nebo spolupořádali, navštívilo v roce 2017 lidí. Jednorázové akce navštívilo přes 15.000 osob! Podle našeho názoru to vůbec není špatné číslo. Velkou zkratkou řečeno to znamená, že každý druhý obyvatel Líšně alespoň jednou za rok navštívil nějakou akci či program organizovaný nebo spoluorganizovaný Kulturním centrem Líšeň.

Kromě toho jsme napočítali přes 6.000 vstupů na Kotlanku – zhruba polovinu tvoří návštěvníci seniorských aktivit, polovinu frekventanti kurzů a kroužků.

Jedna důležitá poznámka: dáváme si hodně záležet na tom, abychom stále dokola opakovali, a u těch větších akcí to platí především, že jsme za často pouze spolupořadatelé. V žádném případě nemáme ambici upírat radnici a všem našim spolupořadatelům jejich – někdy i zásadní podíl – na tom, že přišli návštěvníci, nebylo jich zrovna málo a byli spokojeni. To jen pro pořádek...

Výsledkem roku 2017 je i to, že jsme si ověřili, jaký program máme (spolu)organizovat:

- 1) **Velké líšeňské akce**
- 2) **Večerní víkendová divadelní představení**
- 3) **Koncerty**
- 4) **Zážitky pro děti**
- 5) **Výstavy**
- 6) **Akce ve spolupráci s dalšími subjekty**
- 7) **Programy pro seniory**
- 8) **Přednášky, projekce, besedy, dílny, workshopy**
- 9) **Večer s CM Líšňáci**
- 10) **Vážná hudba na zámku**

VELKÉ LÍŠEŇSKÉ AKCE

Na základě organizačních zkušeností z minulých let a po dohodě s Kulturní komisí Rady MČ Brno-Líšeň jsme předložili Radě MČ Brno-Líšeň návrh významných líšeňských kulturních a společenských (jednodenních) akcí na rok 2018. Považujeme za vhodné, aby samosprávné orgány městské části Brno-Líšeň měly možnost nějakým způsobem vyjádřit zájem na tom, které větší akce by se mohly v tom kterém kalendářním roce konat. Městská část tak může deklarovat svoji podporu a preferenci, zvláště s přihlédnutím k tomu, že na realizaci většiny akcí poskytuje Brno-Líšeň finanční prostředky (ať už prostřednictvím dotací pořadatelům a spolupořadatelům, nebo provozního příspěvku Kulturnímu centru Líšeň, p.o.). Z pohledu Kulturního centra Líšeň (a troufáme si předpokládat, že i z pohledu ostatních pořadatelů a spolupořadatelů) je uvedená symbolická deklarace důležitá. Navíc má i reálné provozní a finanční dopady, především v tom, že je možné s dostatečným předstihem – a tudíž efektivně – plánovat a koordinovat kvalitní technické a organizační zajištění (včetně případného doplnění vybavení), rezervace prostor a budov, personální kapacity, způsoby propagace, sestavování rozpočtu KCL, sestavování rozpočtů jednotlivých akcí a podávání žádostí o dotace včetně případného projednávání těchto žádostí např. v samosprávných orgánech MČ Brno-Líšeň. Po zkušenostech roku 2017 byla na rok následující schválen následující výčet těchto akcí: **Líšeňský ples, Líšeňské ostatky, Líšeňské Velikonoce, Pálení čarodějnic, Národopisná slavnost Františka Svobody a Josefa Trávníčka, Dětský den, Festival Líšeň sobě, Mezinárodní folklórní festival v Líšni, Předhodová zábava, Líšeňské hody, Pohodový koncert a Líšeňské Vánoce.**

VEČERNÍ VÍKENDOVÁ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

O divadelní představení na Dělnáku je bezesporu zájem, čísla návštěvnosti za rok 2017 to dokazují. Jde mezi návštěvníky o druhou nejpopulárnější činnost, hned po velkých akcích. Rozhodli jsme se v dramaturgii vsadit především na (pokud možno známé) konverzační komedie, dále na srozumitelnou propagaci, dostupné ceny vstupenek (obvykle 100,- Kč), vhodně zvolené dny a časy představení (převážně sobota večer) a na účinkování souborů s jejich dostatečnou fanouškovskou základnou. Stejně tak pravidelně uvádíme inscenace místního Líšeňského ochotnického divadelního spolku Marvánek. Předpokládáme, že jsme schopni postupně vytvořit dostatečně velkou návštěvnickou obec, abychom mohli začít nasazovat i náročnější tituly a žánrově pestřejší repertoár.

KONCERTY

Pořádání koncertů se tak nějak od kulturních center očekává. Ale zrovna v této činnosti je v Brně obrovská konkurence, existují tradiční scény, kde jsou populární interpreti zvyklí vystupovat (Musilka), i relativně nové, a proto neokoukané prostory (Sono centrum). Hodně hudebních produkcí je (i v Líšni) dostupných zdarma, což vytváří konkurenci pro pořady se vstupným. Též ekonomicky je hodně složité se na Dělnáku vejít do nějakých rozumných čísel (neskončit v mínusu vyžaduje zcela zaplnit budovu se vstupenkami v ceně minimálně 200,- Kč). A navíc by celé toto naše počínání mělo mít nějakou srozumitelnou, jasně čitelnou dramaturgii, která bude Dělnák odlišovat od jiných podobných scén. Není to nezdolatelné, nicméně i zde platí, že se nedá jít nějakým mechanickým „čítankovým“ postupem, ten zcela jistě skončí ekonomicky velmi špatně.

Počítáme tedy s tím, a jsme takto schopni kvalitní muziku nabídnout co největšímu množství posluchačů při přiměřené ekonomické náročnosti, že bychom zkusili kombinovat tři přístupy.

Opravdu velká jména, dražší a významnější interprety chceme nasazovat do programu velkých líšeňských akcí, jako jsou Pálení čarodějnic, Předhodová zábava, Pohodový koncert a Líšeňské Vánoce. Takto jsme schopni do Líšně přinést až 4 velmi atraktivní koncerty ročně, což podle našeho názoru není málo. V roce 2017 tak v Líšni vystoupila Olga Lounová, Cimbal Classic a Ukulele Troublemakers.

Pokud jde o Dělnák, tak možností, jak sem dostat relativně kvalitní a poměrně známou hudební produkci, je pokusit se hledat nějaký úsporný způsob realizace. Opět se nejedná o nic, co by již někde někdy nebylo vyzkoušeno: snížit náklady se dají tím, že si účinkující akci sám nazvučí (stále to vyjde levněji, než aby KCL platilo zvukaře s aparaturou), příp. bude KCL schopno akci zvučit samostatně (to záleží na kvalitě vybavení Dělnáku), že poskytne (na vlastní náklady) plakáty (to poměrně běžné) a především že bude ochoten vzdát se fixní odměny za realizované vystoupení, výše jejich honoráře tak bude závislá (buď zcela, nebo v nějakém dohodnutém poměru) na výši vybraného vstupného.

Dále chceme dát příležitost malým, začínajícím a méně známým kapelám a souborům, které působí v Líšni, někde poblíž, příp. jsou schopni si v Líšni najít své posluchače. V tomto případě se musí celá akce produkovat vlastními silami (naše vlastní ozvučení, pódium apod.) a propagovat především prostřednictvím sociálních sítí (u tohoto typu pořadů jde o neefektivnější propagaci). Musí se pro ni najít na Dělnáku (nebo i jinde) vhodné, příjemné a „útluné místo“ – ať už dobře dispozičně uspořádaný a vybavený foyer, sál bez použití jeviště, zahrada apod. Vstupné musí být skutečně „bezbariérové“, tedy buď symbolické, nebo dobrovolné. Musíme si také vyzkoušet různé žánry, abychom zjistili, o co je zájem. Že to celé jde, ukázal třeba prázdninový koncert souboru Jannis Moras & Banda na Dělnáku.

ZÁŽITKY PRO DĚTI

Z návštěvnosti i s ohlasů víme, že stále existuje poptávka po dostupné, kvalitní a pestré nabídce především víkendových akcí a aktivit pro děti. I v tomto případě chceme nabízet kombinaci dětského programu a dětských zón na velkých líšeňských akcích a samostatných (především) víkendových programů (hlavně) na Dělnáku.

Pokud jde o velké líšeňské akce, snažíme se, a budeme v tom v ještě větší míře pokračovat, aby součástí každé z nich byl nějaký dětský program (A aby tato informace díky zvládnuté propagaci k potenciálním návštěvníkům dorazila!) Typickým příkladem jsou třeba Velikonoce na Dělnáku, kde návštěvnost i program tvořili děti a dospělí zhruba půl na půl. To samé platí i pro Pálení čarodějnic. Velkou péčí jsme věnovali dětskému programu na Hodech, kde byla k dispozici například žonglérská dílna a několik divadelních představení, a během Líšeňských Vánoc, kde byla po celý den otevřena výtvarná dílna.

Kromě toho bychom rádi v hlavní sezóně na Dělnáku, tedy od října do dubna, připravovali alespoň jeden víkendový program pro děti měsíčně. A nemusí to být pouze klasické pohádky, určitě chceme nachystat pořádný karneval, ale i různé výtvarné dílny, workshopy, sportovní klání apod.)

VÝSTAVY

O prezentaci na Dělnáku je mezi vystavujícími zájem, navíc tak poměrně „chladné“ foyer budovy získává vlídnější podobu. Nevýhodou stávajícího – především provozního – stavu je to, že aktuální výstavu mají šanci si prohlédnout vlastně jen návštěvníci vernisáže a pak návštěvníci jiného, často zpoplatněného programu. Není tedy momentálně možné přijít do Dělnáku jako do běžné galerie.

Do budoucna bychom rádi každou vernisáž spojili po dohodě s vystavujícími s nějakým menším kulturním programem, který by samozřejmě s tématem výstavy korespondoval a který by (v ideálním případě) též prezentoval

činnost kulturního centra. Současně budeme hledat způsob, **jak nastavit provoz tak, aby se daly výstavy zhlédnout samostatně.**

AKCE VE SPOLUPRÁCI S DALŠÍMI SUBJEKTY

Nápadů je kolem nás poměrně hodně. My můžeme spolupracujícím partnerům a jejich návštěvníkům nabídnout zázemí budovy, nějaké technické vybavení, propagační kapacity na měsíčním plakátu či na webu, a v přiměřené míře i personál (šatna, pořadatelská služba apod.). Je to způsob, jak využít především Dělnák, dostat do něj nové návštěvníky, kteří třeba neznají nás, ale znají naše spolupořadatele. Současně se jedná o takový způsob přípravy programu, který není ekonomicky pro kulturní centrum příliš rizikový. V roce 2018 a i nadále, pokud to bude efektivní, chceme takto spoluorganizovat především různé **plesy, zábavy, a společenské akce.**

PROGRAMY PRO SENIORY

Podle našeho názoru **jsou pro seniory opravdu atraktivní tyto aktivity: poznávací a rekreační zájezdy, exkurze, jazykové kurzy, cvičení, výtvarné dílny, zábavy i zajímavé cestovatelské přednášky na Dělnáku a možnosti za zvýhodněných podmínek navštívit program významných brněnských kulturních institucí.** To je směr, k němuž musí směřovat naše úsilí. Vhodné prostory máme a v nich i rezervované časové kapacity. Budeme muset zlepšit materiální vybavení, sehnat lektory a budeme muset obstarat nějaké finance. Ale pokud je směr, tak už to pak většinou jde.

A celá nabídka aktivit nesmí být nepřírozená, komplikovaná a šroubovaná. Musíme být schopni oslovit seniory jazykem, jemuž by rozuměli, a s tématy i programem, který je pro ně opravdu zajímavý. Zcela jistě a nepochybnitelně má takové aktivity organizovat nebo spoluorganizovat kulturní centrum

PŘEDNÁŠKY, PROJEKCE, BESEDY, DÍLNY, WORKSHOPY

U přednášek, besed a projekcí extrémně záleží na tématu a na vhodně zvolené propagaci. (Daleko více než třeba na divadle, nebo na koncertě.) Snad u žádné jiné aktivity provozované kulturním centrem tolik návštěvnost nekolísá (od 2 návštěvníků po 148), jako právě u toho formátu programu. Na tom chceme zapracovat. A stejně jako pro děti, tak i pro dospělé chceme vymýšlet výtvarné dílny a workshopy.

VEČERY S CIMBÁLOVOU MUZIKOU

Tradiční taneční večer s Cimbálovou muzikou Líšňáci a jejich hosty připravujeme v hlavní sezóně pravidelně vždy poslední pátek v měsíci. Jedná se o ustálenou akci, na jejíž podobě není důvod cokoliv měnit.

VÁŽNÁ HUDBA NA ZÁMKU

Vážná hudba na zámku Belcredi je společný projekt Kulturního centra Líšeň, Hudební fakulty JAMU a Konzervatoře Brno. Vzhledem **ke stoupající návštěvnosti**, která někdy dosahuje i maximální kapacity prostor, tedy 50 účastníků, považujeme za vhodné a žádoucí, aby **tento formát zůstal nezměněn v naší nabídce i nadále.**

MÁME REZERVY V PROPAGACI

Plakáty s měsíčním programem tak malé, že byly na výlepových plochách fakticky neviditelné. A když už by je náhodou potenciální zájemce o aktivity kulturního centra našel, tak by si kvůli malé velikosti písma prakticky neměl šanci přečíst, na co je vlastně zván. A též by mu nebylo příliš jasné, kým (tedy kdo je pořadatel). A kam má přijít... Naprosto nepřehledný web, který se snažil spíše kopírovat nepřiliš srozumitelnou vnitřní organizační strukturu organizace, než aby jasně a přehledně lákal návštěvníky. Nehledě na jazyk kombinující opatrnou úřednickou hyperkorektnost a jakousi hranou přátelskost. Facebookový profil plněný podle předpřipravené excelové tabulky... Takový byl stav propagace na začátku roku 2017.

Takže postupně jsme během roku 2017 začali odstraňovat největší nedostatky v propagaci.

Webové stránky

Z webu jsme odstranili staré a neaktuální informace, ty zbylé jsme zaktualizovali. Pokud to jen trochu bylo možné, zjednodušili jsme jeho strukturu. Současně jsme začali připravovat novou strukturu webu.

Facebook

Oživilo jsme facebookový profil kulturního centra. Dali jsme si záležet na tom, aby se na něm informace a fotky objevovaly rychle. Před strojeností a složitým plánováním jsme dali přednost autentičnosti. Začali jsme též využívat – na vybrané typy pořadů – placenou propagaci prostřednictvím facebooku.

Plakáty

Vrátili jsme se k plakátování ve formátu A2, což je nejmenší možný formát, který je schopen plnit reklamní funkci. V první půlce roku jsme takto propagovali například Velikonoce na Dělnáku a Dětský den na Dělnáku. Pro druhou polovinu roku jsme nechali zpracovat novou grafiku pravidelného měsíčního programového plakátu, a to jak pro kulturní centrum, tak na jeho seniorské aktivity.

Srozumitelnost informací

Na webu, na měsíčních plakátech, ale i u prezentace velkých líšeňských akcí jsme se pokusili o větší strukturovanost, přehlednost a srozumitelnost předávaných informací. Vypadá to zdánlivě jednoduše, ale je to – zvláště pokud se některé plakáty obsahově neměnily mnoho let a plnily se ze setrvačnosti – práce, která vyžaduje velké úsilí a mravenčí trpělivost.

A co po zkušenost z roku 2017 plánujeme?

- Doděláme a spustíme **nový web** – jednoduchý, srozumitelný, přehledný. Ovšem zároveň přinášející všechny povinné informace. A samozřejmě responzivní, tedy zaručující správné zobrazování na mobilech a tabletech.
- Ještě se znovu vrátíme k **plakátu** s měsíčním programem: pokusíme **se zjednodušit grafiku** (což znamená rychlejší zpracování a snadnější úpravy) a **zkrátit textace**. Též se pokusíme sehnat dodavatele, který by dokázal za akceptovatelnou cenu tisknout v malém nákladu (25 ks) plakáty **o ještě větším rozměru, tedy A1**.
- Budeme **pokračovat v trendu zajišťování větší strukturovanosti a přehlednosti propagačních informací k velkým akcím** – Líšeňské hody, Líšeňské ostatky, Líšeňské Vánoce apod.
- **Velkou pozornost hodláme věnovat komunikaci na sociálních sítích**, tedy v našem případě na facebooku – ta musí být svižná, rychlá a moderní, odpovídající trendům a očekáváním uživatelů tohoto média.
- Ruku v ruce s tím, jaké vymyslíme **aktivity pro seniory** od nové sezóny (od září 2018), se budeme snažit hledat **odpovídající způsoby jejich propagace**.

JSME SCHOPNI ROZUMNĚ NAKLÁDAT S PENĚZI

Kulturní centrum má zase sebou opravdu velké finanční vlny, jinak se to asi říct nedá. Byla tu v minulosti velká opatrnost. Pak přišla velká očekávání, ne vždy reálná. Vzniklé nedostatky (čti: nedostatek peněz) byly odstraňovány až přesprávným šetřením za hranic únosnosti, což se projevovalo především na stavu prostor a nedostatku vybavení.

V roce 2017 jsme se pokusili jít umírněnou cestou, jakýmsi zlatým středem. Snažili jsme se fungovat střídavě, ale tak, aby to nebylo na úkor kvality programu a veškerého servisu návštěvníkům. Hledali jsme, kde ušetřit, ale taky kde vydělat. A jak fungovat efektivně. Byla to správná cesta. Všechna čtvrtletí (tedy i celý rok 2017) skončila v hlavní i v hospodářské činnosti organizace s kladným výsledkem hospodaření.

- Z plánovaného programu **jme vyškrtali, pokud to ještě šlo, větší** (a ekonomicky příliš riskantní) **plánované akce především na Dělnáku** (hlavně velké koncerty).
- Došlo k **důslednému zpoplatňování služeb souvisejících s pronájmy a výpůjčkami** nebytových prostor.
- **Zrušili jsme nevýhodné** (a formálně nepříliš vhodně nastavené) **barterové spolupráce**.
- **Byli jsme úspěšní v získávání darů** pro naše seniorské aktivity a **reklamních partnerů** větších akcí (Líšeňský ples, Dětský den, Pálení čarodějnic).
- **Začali jsme postupně ubírat pracovní úvazky v hlavním pracovním poměru** a více využívat externisty.
- Současně jsme velmi uvítali, že náš **zřizovatel naslouchal našim přáním a vyšel nám vstříc**, především tím, že nám **pomohl s některými opravami a poskytl nám finanční prostředky na nákup potřebného vybavení**.

MUSÍME SE Z OBLAČNÝCH VÝŠIN VRÁTIT ZPÁTKY NA ZEM

Kulturní centrum je představitelem tzv. „zřizované“ kultury. Z formálního statutu příspěvkové organizace, která má nějakého veřejného zřizovatele (městkou část Brno-Líšeň), totiž téměř vždy a neoddiskutovatelně vyplývají některé poměrně zásadní, velmi nepoetické a docela nákladné a zatěžující povinnosti. Má na starost budovy a v nich vybavení. O tyto budovy a o toto vybavení se někdo musí starat. Budovy opravovat, vybavení servisovat a obnovovat.

A dále je tu neuvěřitelné množství dokumentů, které se musí vygenerovat a vyprodukovat. Vše musí být zaevidováno, schváleno, natřikrát podepsáno. Stejně papírování pro organizaci o pár lidech jako pro magistrát, kde sedí profí úředníci, jejichž řemeslem je papírování.

„Cesta je prach a šterk a udusaná hlína,“ chtělo by se zapět s klasikem... To je tam zem, po které se chodí, a jinak to nebude. Fakticky to tedy znamená, a je nutné si to uvědomit, že opravdu kultuře se pak kulturní centrum věnuje vlastně poměrně sporadicky. A samotné vydařené divadlo nebo koncert jsou opravdu za odměnu, to jsou ty občasně oblačné výšiny, ať jsme přeci jen poetičtí.

SPRÁVA BUDOV a PROVOZ

Disponujeme dvěma budovami. Jedna není v dobrém stavu. Druhá je překrásná, unikátní a hojně využívaná (byť se tradují jakési fámy, že je v ní po celý rok pusto a prázdná), ale i na ní se podepisuje – při bližším pohledu a za denního světla – notná dávka opotřebení.

Té první budově se říká Kotlanka a té druhé Dělnák. Kotlanku držíme při životě vlastními silami denodenně zuby nehty doslova se šroubováky, kladivem a kleštěmi v ruce – vlastně už je to pro ni příznačné a stylotvorné. Nestěžujeme si, chápeme, že množství peněz, jimiž náš zřizovatel disponuje, je konečné. A vážíme si toho, že se pro rok 2017 našly nějaké finance, které zde budou investovány, že se už objevují úvahy a plány, jak s Kotlankou naložit, a že máme možnost se k tomu vyjadřovat.

Dělnák je mimořádný. V mnohém – v lokalitě, v dispozici, v možnosti využívat zahradu. Až se zdá, že je moc samozřejmý. Vážně není. Ale je třeba se o něj pečlivě starat. V roce 2017 se díky našemu zřizovateli podařilo **vymalovat foyer** a začala se hledat **závada na elektroinstalaci ve foyer a v sále**, kde stále praskají žárovky. **A také se našly finanční prostředky na opravu parket v hlavním sále a na rekolaudaci prostor baru (kavárny).**

Snažili jsme se v roce 2017 vyhovět co nejvíce požadavkům na využití obou budov. Ovšem tak, aby to bylo vůbec z naší zvladatelné, kontrolovatelné a ekonomicky únosné. A aby se prostory využívaly adekvátně tomu, k čemu jsou určeny – z toho důvodu jsme se třeba snažili převést ryze „pohybové“ aktivity z Dělnáku na Kotlanku. Podle našeho názoru je prostě Dělnák poměrně reprezentativní kulturní dům a je škoda, aby sloužil jako tělocvična. Nehledě na to, že jakákoliv cvičení jsou pravidelná, a tudíž se špatně ruší, přitom ubírají volné termíny jednak pro kulturní a společenský program a jednak pro realizaci jednorázových pronájmů, které jsou pro kulturní centrum ekonomicky velmi zajímavé.

VYBAVENÍ

Ta situace nakonec dobře dopadla a dnes se jí zasmějeme... A protože dopadla dobře, můžeme se o ni podělit... Ples. V sále přes dvě stě platících diváků. Ve 21.00 nejde „nahodit“ notebook, z něhož se má pouštět reprodukováná hudba pro předtančení. Trvá to v tu chvíli nekonečných 15 minut, než se stroj umoudří. Ve 23.00 přestává hrát jedna ze dvou(!) reproboden, jimiž je ozvučen celý sál. Žádná jiná bedna tu chvíli v budově není. Nakonec něco kapela vyloví z kufru auta a nějak se to zprovozní, akce je zachráněna a dvě stovky bavících se lidí nemusíme poslat domů.

Vážíme si toho, že náš zřizovatel, tedy radnice městské části Brno-Líšeň, vyslyšel naše prosby a v roce 2017 navýšila náš provozní příspěvek, abychom mohli doplnit technické vybavení na Dělnáku a k pořádání velkých venkovních akcí. **Podařilo se nám tak například pořídit kvalitní zesilovač, bezdrátové mikrofony, divadelní světla, dataprojektor, skládací cateringové stoly, řečnický pult, aktivní reproboxy, malý zvukařský mixpult, párty stan, pивní sety a podesty pro stavbu pódia 6x4 metry.**

Jsme velmi rádi, že tento trend bude pokračovat i v roce 2018, neboť nám byl schválen například nákup digitálního mixážního pultu, digitálního stageboxu, mikrofونů, notebooku, skládacích dřevěných židlí, dalších reproboden, pивních setů, menších párty stanů a pódiových podest.

Je nutné zmínit, že toto vybavení zdaleka nebude sloužit jen kulturnímu centru, ale i ostatním místním pořadatelům. A také bude k dispozici na Dělnáku v případě komerčních pronájmů, protože jsme se vybavením, resp. jeho absencí stávali nekonkurenceschopnými.

ADMINISTRATIVA

Nejvíc práce, nejméně vděku. Snad kromě kontrol, které stejně nakonec vždycky něco najdou, a ředitele dobré fungování administrativy nikoho nepotěší a neohromí. Nicméně: pokud je dobře nastavená administrativa, neplýtvá se pak zbytečně časem a energií, když se věci povinné nebo nezbytné znovu a znovu složitě hledají, opravují, doplňují. Ale je to nekonečná a nekončící práce: na jedné straně regálu se šanony začnete a když se během roku prokoušete až na druhou stranu, můžete začít znovu.

Nicméně ať je výčet našeho snažení kompletní, tak si dovolíme zmínit, že se nám v roce 2017 podařilo zlepšit formální náležitosti spojených s výpůjčkami nebytových prostor ve správě KC Líšeň (realizováno ve spolupráci se zřizovatelem v podobě úpravy pro nás závazného dokumentu Pravidla vztahu orgánů MČ k příspěvkovým organizacím), důsledně jsme začali dodržovat povinnosti vyplývající ze zřizovací listiny (např. schvalování pořizování movitého majetku zřizovatelem), opravili jsme nedostatky ve vedení spisové služby, odstranili jsme duplicity v činnosti organizace a externí účetní firmy, zjednodušili jsme komunikaci s Kulturní komisí RMČ Brno-Líšeň a Radou městské části Brno-Líšeň, postupně jsme začali používat nové, podrobnější smlouvy na pronájem nebytových prostor.

Došlo také k úpravám zřizovací listiny, což je základní dokument, na základě kterého KCL funguje. Byly dány do souladu úkoly a povinnosti stanovené zřizovací listinou a Pravidly vztahu orgánů MČ k příspěvkovým organizacím. Dále došlo k doplnění činností, které KCL vykonává, avšak doposud nebyly ve zřizovací listině zachyceny.

V dalším roce nás čeká implementace dalších vzorových smluv, především na realizaci uměleckých pořadů, další odstraňování administrativních duplicit, práce na přehledné, nekomplikované a snadno obsluhovatelné evidenci dokumentů, zavedení nového, co nejsnazšího, avšak efektivního kontrolního systému. A také povinnosti vyplývající z GDPR (obecné nařízení o ochraně osobních údajů – angl. General Data Protection Regulation neboli GDPR).

PERSONALISTIKA

Personální obsazení kulturního centra nebylo na začátku roku příliš logické a příliš funkční. Rok 2017 jsme začínali s devíti zaměstnanci v pracovním poměru (včetně ředitele), na které připadlo šest a půl úvazku, což byl mimochodem stav, který by byl celoročně pravděpodobně neufinancovatelný. To vše doslova seskládáno ze čtvrt úvazků, půl úvazků a celých úvazků s tím, že některé pracovní smlouvy byly uzavřeny až poměrně těsně před koncem roku 2016. Někteří zaměstnanci měli poměrně překvapivě dohodnuto, že budou víc pracovat z domu, než na pracovišti, kde ani pro ně nebylo vytvořeno odpovídající zázemí. Pracovní zařazení nebylo úplně ideální, pracovní náplně místy přespříliš detailní, místy zase zcela nedostatečné. Najít klíč, podle jakého se pracovní místa vytvářela a uzavíraly se pracovní smlouvy, se nepodařilo, nekopírujte totiž ani poslední známé „Organizační schéma Kulturního centra Líšeň“.

Postupně v průběhu roku ubyl 1 celý úvazek, 2 půl úvazky a 1 čtvrt úvazek – dohromady šlo o 4 zaměstnance.

Pracovní úvazky v hlavním pracovním poměru jsme buď rušili bez náhrady (byly zjevně nadbytečné), nebo jsme práci si zbylé a opravdu nutné povinnosti rozdělili. Začali jsme důsledně a efektivně využívat další možnosti dané zákoníkem práce při využívání dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr (**dohoda o pracovní činnosti, dohoda o provedení práce**). Jedná se o nástroje, které umožňují pokrýt exponované části hlavní sezóny kulturního centra, víkendy nebo specializované práce.

Zároveň jsme definovali minimální cílový stav počtu zaměstnanců a pracovních úvazků s přihlédnutím k tomu, jaké jsou na nás kladeny požadavky a jaký program máme v plánu generovat. V ideálním případě bychom se rádi dobrali k 4 pracovníkům (včetně ředitele) s celým (nezkráceným) úvazkem s tím, že valná část povinností všech tří zaměstnanců by měla být provozní, technická a částečně administrativní. Za klíčové věci, tedy za program, propagaci a důležitou administrativu (smlouvy, komunikace se zřizovatelem) by se měl odpovídat především ředitel organizace. Úkoly a úkony specifické, sezónní a pomocné by organizace měla v budoucnu řešit dohodami o pracovní činnosti (jsou efektivnějším nástrojem než zkrácené pracovní úvazky) a dohodami o provedení práce.

Prozatím jsou naše ambice úplně jednoduché, prosté a (ne)samozřejmé: Dělat věci tak, jak se správně dělat mají. Při splnění všech náležitostí a povinností. V současných standardech. A tak, aby vše bylo přehledné, srozumitelné, logické, kdykoliv dohledatelné, vysvětlitelné a obhajitelné. No a samozřejmě v souladu se schváleným rozpočtem a bez nečekaných ekonomických výkyvů. Ještě jsme tedy docela daleko od toho, abychom určovali trendy. Zatím nejsme v situaci, že se k nám sjíždí lidé z branže z celého Brna nebo z celé republiky, aby si nechali vysvětlit, jak to děláme. Ale třeba to jednou přijde. Našlápnuto máme!

Děkujeme za přízeň, pomoc a spolupráci radnici městské části Brno-Líšeň, všem našim spolupořadatelům, partnerům, donátorům a spolupracovníkům!

Za Kulturní centrum Líšeň
Mgr. Roman Burián, ředitel



HLAVNÍ ČINNOST

**Návštěvnost akcí, kurzů, kroužků, klubových
a seniorských aktivit pořádaných
(a spolupořádaných)
Kulturním centrem Líšeň, p.o. v roce 2017**

Návštěvnost akcí pořádaných (a spolupořádaných) Kulturním centrem Líšeň, p.o. v roce 2017

Název	Typ akce / pořadu / programu	Datum konání	Místo konání	Návštěvnost	Poznámka
Pangea - The Beatles Revival Band	koncert	6.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	86	
Divadlo Líšeň: Žabáci	divadlo	8.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	75	
Petr Křivánek - Ruiny	vernisaž	10.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	20	
Krok do přírody	přednáška	12.1.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	10	
Vážná hudba na zámku	koncert	19.1.2017	zámek Belcredi	27	
Ples SK Líšeň	akce	21.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	147	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	25.1.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	10	
Divadlo SemTamFór: Jméno	divadlo	25.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	20	
Cimbálová muzika Líšňáci	koncert	27.1.2017	Dělnák, Klajdovská 28	26	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	1.2.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	7	
Ladislav Zibura: Pěšky mezi buddhisty a komunisty	cestovatelská stand-up comedy	2.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	148	
Pohádkový karneval	akce pro děti	5.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	151	
Divadlo Andromeda: Jak Tonda léčil rohatou princeznu	divadlo	7.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	66	
Kouzelný karneval	akce pro děti	12.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	151	
Krok do přírody	přednáška	13.2.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	8	
Vážná hudba na zámku	koncert	16.2.2017	zámek Belcredi	17	
XXI. Líšeňský ples	akce	18.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	277	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	22.2.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	9	
Líšeňské ostatky	akce	25.2.2017	Dělnák, Klajdovská 28	1000	<i>Velká akce, většinou bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem</i>
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	1.3.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	6	
Naděžda Pelikánová - Půvab toulek krajinou	vernisaž	14.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	20	
Vážná hudba na zámku	koncert	16.3.2017	zámek Belcredi	20	
Den sv. Patricka	koncert	17.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	59	
Divadlo Maškara: Charleyova teta	divadlo	18.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	105	
Divadlo Kasperle: Jak Kašpárek s Kralupinkou slavili Velikonoce	divadlo	21.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	92	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	22.3.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	6	
Divadlo Plyšového Medvídka: Bobří od Bobří řeky	divadlo	26.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	15	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	29.3.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	6	
Jeden svět Brno	projekce	27.3.-4.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	385	
Cimbálová muzika Líšňáci	koncert	31.3.2017	Dělnák, Klajdovská 28	55	
Foto Líšeň: Venkovní výstava Líšeň našima očima	vernisaž	1.4.2017	pasáž LCOS, Masarova 7	100	<i>Venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem</i>
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	5.4.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	2	
Divadelní soubor Amadis: Benátky pod sněhem	divadlo	7.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	28	
Divadlo SemTamFór: Pohádky z košíku	divadlo	11.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	28	
Vážná hudba na zámku	koncert	13.4.2017	zámek Belcredi	9	
Krok do přírody	přednáška	15.4.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	11	

Velikonoce na Dělnáku	akce	15.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	600	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Historie a současnost opevnění Jižní Moravy 1935-38	přednáška	19.4.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	4	
Jabkoň 40 let	koncert	21.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	92	
Ateliér Líšeň	vernisaž	25.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	35	
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	26.4.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	3	
ZUŠ Trnkova: Cinky linky - pozor na JEZINKY!	divadlo	27.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	86	
Cimbálová muzika Líšňáci	koncert	28.4.2017	Dělnák, Klajdovská 28	28	
Pálení čarodějnic pro děti a dospělé	akce	30.4.2017	líšeňská rokle pod zastávkou Masarova	2000	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Líšeň a Brno - tady jsem doma	přednáška	3.5.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	1	
Májové zpívání	koncert	9.5.2017	Dělnák, Klajdovská 28	10	
1. Líšeňský pivní festival	akce	13.5.2017	Líšeňský pivovar, Kotlanova 5	1000	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Divadelní spolek Slavkov u Brna: Sen noci svatojánské	divadlo	19.5.2017	Dělnák, Klajdovská 28	24	
Divadlo SemTamFór: Povídky	divadlo	26.5.2017	Dělnák, Klajdovská 28	80	
Národopisná slavnost Františka Svobody a Josefa Trávníčka	akce	27.5.2017	Orlovna	500	
ZUŠ Open Antonína Doležala aneb Fantazie mezi stromy	akce	30.5.2017	park Trnkova	300	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Dětský den na Dělnáku	akce	3.6.2017	Dělnák, Klajdovská 28	600	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
ZUŠ Trnkova: Popelky	divadlo	7.6.2017	Dělnák, Klajdovská 28	93	
Líšeňské hody	akce	2.9.2017	Pohankova ulice	2000	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Pohodový koncert: Cimbál Classic	koncert	3.9.2017	Dělnák, Klajdovská 28	320	
Návrat líšeňských hrdinů SK Líšeň vs. SK Slavia Praha	akce	11.10.2017	stadion SK Líšeň, Kučerova 4	1000	
Vážná hudba na zámku	koncert	12.10.2017	zámek Belcredi, Pohankova ulice	10	
Vernisaž výstavy Národ o sobě	vernisaž	18.10.2017	nadzemní plocha nad zast. Jírova	60	
Krok do přírody	přednáška	19.10.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	5	
Zlatá šedesátá - Taneční zábava ke Dni seniorů	koncert	20.10.2017	Dělnák, Klajdovská 28	120	
Divadelní společnost Kejkřlív - Hrnečku, vař	divadlo	24.10.2017	Dělnák, Klajdovská 28	67	
Grafologie neboli psychologie písma	přednáška	25.10.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	30	
Cimbálová muzika Líšňáci	koncert	27.10.2017	Dělnák, Klajdovská 28	54	

Cimrman Revival Sivice: Afrika	divadlo	3.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	238	
Svatomartinská zábava	akce	10.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	149	
Divadelní spolek Nahod' Vranová: Ve státním zájmu	divadlo	11.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	50	
Vážná hudba na zámku	koncert	16.11.2017	zámek Belcredi	44	
Divadlo Líšeň: Sávitří	divadlo	19.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	68	
Křest publikace Příběhy líšeňských pamětníků	akce	22.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	150	
Festival Divadelní BAF!	festival	23.-26.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	50	
Divadlo KATO: O Terezce a Matějovi	divadlo	28.11.2017	Dělnák, Klajdovská 28	127	
Klokánci na led - Benefiční koncert pro Klokánek	koncert	1.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	200	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
Zimní líšeňský pivní festival na Dělnáku	akce	2.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	300	
Vánoční dílna - čertovské tvoření	akce	7.12.2017	Kotlanka, Kotlanova 7	20	
Cimbálová muzika Líšňáci	koncert	8.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	74	
Líšeňský ochotnický divadelní spolek Marvánek: Jak se Líšeň stala slavnou aneb pravda o Napoleonovi	divadlo	9.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	240	
Dřevěné divadlo: O kouzelné rybce	divadlo	10.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	53	
Divadlo Plyšového Medvídka: Hanácké Betlémek	divadlo	12.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	96	
Sportovci Líšně 2017	akce	14.12.2017	Dělnák, Klajdovská 28	70	
Vážná hudba na zámku	koncert	14.12.2017	zámek Belcredi	41	
Líšeňské Vánoce	akce	16.12.2017	nadzemní plocha nad zast. Jírova	1000	Velká venkovní akce bez vstupného - návštěvnost stanovena kvalifikovaným odhadem
NÁVŠTĚVNOST CELKEM				15294	

**Návštěvnost kurzů, kroužků, klubových a seniorských aktivit
organizovaných Kulturním centrem Líšeň, p.o. v roce 2017**

Aktivita	NÁVŠTĚVNOST - POČET OSOB ZA DANÉ OBDOBÍ (evidovány jsou jednotlivé vstupy)														
	1. polo- letí 2016/ 2017	2. pololetí 2016/2017								1. pololetí 2017/2018					CELKEM ZA ROK 2017
	LEDEN	ÚNOR	BŘEZEN	DUBEN	KVĚTEN	ČERVEN	ČERVENEC	SRPEN	CELKEM	ZÁŘÍ	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC	CELKEM	
AKTIVITY PRO VEŘEJNOST															
Šachový klub	70	56	56	56	56	56			280	40	50	56	42	188	538
Tarokový klub	75	60	60	60	60	60			300	68	85	60	45	258	633
Výroba šperků	8	8	8	8	4	4			32						40
Dílnička	0								0				20	20	20
Square dance	40	40	40	40	40	40			200						240
Joga	60	48	48	48	48	48			240	30	75	60	45	210	510
Hooping	0								0	24	48	48	36	156	156
Tanec hrou	0								0	10	20	20	15	65	65
Sportovní tanec	0								0	10	20	20	15	65	65
Street dance	52	52	52	52	52	52			260	20	40	40	30	130	442
Příměstské tábory	0						16	54	70						70
CELKEM	305	264	264	264	260	260	16	54	1 382	202	338	304	248	1 092	2 779
AKTIVITY PRO SENIORY - Seniorský klub Réva															
Seniorský klub Réva	0								0	102	136	170	102	510	510
Zdravotní cvičení	90	72	72	72	72	30			318		50	40	30	120	528
Rehabili-tační cvičení	60	60	60	60	60	12			252					0	312
Cvičení pro seniory	105	84	84	84	84	84			420	42	84	84	63	273	798
Počítačová poradna	12	12	12	12	12	60			108					0	120
Nutriční poradna	0								0			8		8	8

Aktivita	NÁVŠTĚVNOST - POČET OSOB ZA DANÉ OBDOBÍ (evidovány jsou jednotlivé vstupy)														
	1. polo- letí 2016/ 2017	2. pololetí 2016/2017								1. pololetí 2017/2018					CELKEM ZA ROK 2017
	LEDEN	ÚNOR	BŘEZEN	DUBEN	KVĚTEN	ČERVEN	ČERVENEC	SRPEN	CELKEM	ZÁŘÍ	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC	CELKEM	
Angličtina pro seniory	52	52	52	52	52	52			260	40	80	80	60	260	572
Klubové setkání	60	45	75	60	45	102			327					0	387
Exkurze	0		100	10	90				200		30	50	10	90	290
Příběhy líšeňských pamětníků	0		80			35			115						115
CELKEM	379	325	535	350	415	375	0	0	2 379	184	380	432	265	1 261	4 019
CELKEM NÁVŠTĚVNOST KOTLANKY	684	589	799	614	675	635	16	54	3 761	386	718	736	513	2 353	6 798
Průměrná měsíční návštěvnost Kotlanky										680					
CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST ROKU 2017										6 798					



HLAVNÍ ČINNOST

Podrobný rozpis nákladů a výnosů akcí, kurzů, kroužků, klubových a seniorských aktivit pořádaných (a spolupořádaných) Kulturním centrem Líšeň, p.o. v roce 2017

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

Zakázka	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17DEKU1703	Irský ve er 17.3.2017		7 250,00	8 833,25	-1 583,25
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510101	reprezentace - Irský ve er 17.3.2017	2017	0,00	370,00	0,00
170510102	reprezentace - Irský ve er 17.3.2017	2017	0,00	312,00	0,00
170210114	služba sms ticket 03/2017 - Irský ve er 17.3.2017	2017	0,00	151,25	0,00
17OST0017	um lecká produkce - Irský ve er 17.3.2017	2017	0,00	8 000,00	0,00
170080006	vstupné 03/2017 - Irský ve er 17.3.2017	2017	2 500,00	0,00	0,00
170310070	vstupné - Irský ve er 17.3.2017	2017	300,00	0,00	0,00
170310099	vstupné - Irský ve er 17.3.2017	2017	4 450,00	0,00	0,00
17DIV0125	Jméno 25.1.2017		3 840,00	21 014,82	-17 174,82
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510032	tisk léták - Jméno 25.1.2017	2017	0,00	300,00	0,00
170210046	služba sms ticket 01/2017 - Jméno 25.1.2017	2017	0,00	84,70	0,00
170210225	autorská odm na 01/2017 - Jméno 25.1.2017	2017	0,00	2 025,12	0,00
170210035	pronájem zesilova e - Jméno 25.1.2017	2017	0,00	605,00	0,00
170210036	um lecká produkce - Jméno 25.1.2017	2017	0,00	18 000,00	0,00
170080003	vstupné 01/2017 - Jméno 25.1.2017	2017	1 400,00	0,00	0,00
170310016	vstupné - Jméno 25.1.2017	2017	1 440,00	0,00	0,00
170310020	vstupné - Jméno 25.1.2017	2017	1 000,00	0,00	0,00
17DIV0207	Jak Tonda lé il princeznu 7.2.2017		3 350,00	0,00	3 350,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310029	vstupné - Jak Tonda lé il princeznu 7.2.2017	2017	3 350,00	0,00	0,00
17DIV0318	Charleyova teta 18.3.2017		11 170,00	10 460,50	709,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210106	tisk léták - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	1 874,00	0,00
170510035	tisk léták - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	300,00	0,00
170210088	služba sms ticket 02/2017 - Charleyova teta 18.3.	2017	0,00	84,70	0,00
170210112	reklama na Facebooku - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	282,27	0,00
170210113	reklama na Facebooku - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	217,73	0,00
170210114	služba sms ticket 03/2017 - Charleyova teta 18.3.	2017	0,00	96,80	0,00
170210105	pronájem zesilova e - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	605,00	0,00
170210107	um lecká produkce - Charleyova teta 18.3.2017	2017	0,00	7 000,00	0,00
170080005	vstupné 02/2017 - Charleyova teta 18.3.2017	2017	1 400,00	0,00	0,00
170080006	vstupné 03/2017 - Charleyova teta 18.3.2017	2017	1 600,00	0,00	0,00
170310056	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	700,00	0,00	0,00
170310069	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310073	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170310076	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	1 700,00	0,00	0,00
170310077	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	1 000,00	0,00	0,00
170310080	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	120,00	0,00	0,00
170310082	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	300,00	0,00	0,00
170310090	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170310093	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310098	vstupné - Charleyova teta 18.3.2017	2017	3 150,00	0,00	0,00
17DIV0407	Benátky pod sn hem 7.4.2017		3 350,00	8 484,68	-5 134,68
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210164	reklama na Facebooku - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	0,00	9,44	0,00
170210166	služba sms ticket 04/2017 - Benátky pod sn hem 7.4	2017	0,00	18,15	0,00
170210143	autorská odm na 04/2017 - Benátky pod sn hem	2017	0,00	2 408,69	0,00
17OST0039	služba sms ticket 03/2017 - Benátky pod sn hem 7.4	2017	0,00	48,40	0,00
170210140	um lecká produkce - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	0,00	6 000,00	0,00
17OST0038	vstupné - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	800,00	0,00	0,00
170080007	vstupné 04/2017 - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	300,00	0,00	0,00
170310112	vstupné - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310120	vstupné - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	2 250,00	0,00	0,00
170310127	vratka vstupného - Benátky pod sn hem 7.4.2017	2017	-200,00	0,00	0,00
17DIV0427	Cinky linky 27.4.2017		6 020,00	2 710,00	3 310,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0035	um lecká produkce - Cinky linky 27.4.2017	2017	0,00	2 710,00	0,00
170310113	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	490,00	0,00	0,00
170310124	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	280,00	0,00	0,00
170310131	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	210,00	0,00	0,00
170310135	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	490,00	0,00	0,00
170310139	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	420,00	0,00	0,00
170310141	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	630,00	0,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170310143	vstupné - Cinky linky 27.4.2017	2017	3 500,00	0,00	0,00
17DIV0519	Sen noci svatojánské 19.5.2017		4 200,00	6 065,45	-1 865,45
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210184	tisk leták - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	0,00	400,00	0,00
170210164	reklama na Facebooku - Sen noci svatojánské 19.5.	2017	0,00	227,69	0,00
170210166	služba sms ticket 04/2017 - Sen noci svatojánské	2017	0,00	24,20	0,00
170210204	reklama na Facebooku - Sen noci svatojánské 19.5.	2017	0,00	272,26	0,00
170210205	služba sms ticket 05/2017 - Sen noci svatojánské	2017	0,00	36,30	0,00
170210179	um lecká produkce - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	0,00	4 500,00	0,00
170210187	pronájem zesilova e - Sen noci svatojánské 19.5.	2017	0,00	605,00	0,00
170080007	vstupné 04/2017 - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170080008	vstupné 04/2017 - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	600,00	0,00	0,00
170310153	vstupné - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	600,00	0,00	0,00
170310158	vstupné - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	2 300,00	0,00	0,00
170310161	vstupné - Sen noci svatojánské 19.5.2017	2017	300,00	0,00	0,00
17DIV0526	Divadlo SemTamFór: Povídky 26.5.2017		980,00	605,00	375,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210187	pronájem zesilova e - Divadlo SemTamFór: Povídky	2017	0,00	605,00	0,00
170310166	vstupné - Divadlo SemTamFór: Povídky 26.5.2017	2017	980,00	0,00	0,00
17DIV0607	Popelky 7.6.2017		6 510,00	2 900,00	3 610,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0035	um lecká produkce - Popelky 7.6.2017	2017	0,00	2 900,00	0,00
170310173	vstupné - Popelky 7.6.2017	2017	2 590,00	0,00	0,00
170310175	vstupné - Popelky 7.6.2017	2017	3 920,00	0,00	0,00
17DIV1024	Hrne ku, va ! 24.10.2017		3 480,00	5 000,00	-1 520,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510309	um lecká produkce - Hrne ku, va ! 24.10.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170310248	vstupné - Hrne ku, va ! 24.10.2017	2017	3 480,00	0,00	0,00
17DIV1103	Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017		35 700,00	17 521,89	18 178,11
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0102	tisk leták - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	0,00	450,00	0,00
170210356	tisk leták - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	0,00	300,00	0,00
170210353	reklama na FB - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	0,00	677,95	0,00
170210382	reklama na FB - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	0,00	322,05	0,00
170210370	služba sms ticket 10/2017 - Cimrman Revival:Afrika	2017	0,00	635,25	0,00
170210372	autorská odm na - Cimrman Revival: Afrika 3.11.	2017	0,00	2 657,16	0,00
170210388	služba sms ticket 11/2017 - Cimrman Revival:Afrika	2017	0,00	299,48	0,00
17OST0111	um lecká produkce - Cimrman Revival: Afrika 3.11.	2017	0,00	12 000,00	0,00
170510319	províze ze vstupného - Cimrman Revival:Afrika 3.11	2017	0,00	180,00	0,00
170080013	vstupné 10/2017 - Cimrman Revival: Afrika 3.11.	2017	10 500,00	0,00	0,00
170080014	vstupné 11/2017 - Cimrman Revival: Afrika 3.11.	2017	4 950,00	0,00	0,00
170310237	vstupné - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	300,00	0,00	0,00
170310258	vstupné - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	4 950,00	0,00	0,00
170310260	vstupné - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	1 800,00	0,00	0,00
170310262	vstupné - Cimrman Revival: Afrika 3.11.2017	2017	13 200,00	0,00	0,00
17DIV1108	Ani o den dýl 8.11.2017 (pro klienty UniCredit)		20 000,00	17 630,46	2 369,54
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210373	autorská odm na - Ani o den dýl 8.11.2017	2017	0,00	4 630,46	0,00
170210368	um lecká produkce - Ani o den dýl 8.11.2017	2017	0,00	13 000,00	0,00
170110199	zajišt ní akce - Divadelní p edstavení pro klienty	2017	20 000,00	0,00	0,00
17DIV1111	Ve státním zájmu 11.11.2017		16 100,00	9 403,23	6 696,77
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210382	reklama na FB - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	0,00	731,68	0,00
170210370	služba sms ticket 10/2017 - Ve státním zájmu 11.11	2017	0,00	447,70	0,00
170210388	služba sms ticket 11/2017 - Ve státním zájmu 11.11	2017	0,00	223,85	0,00
170210394	um lecká produkce - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	0,00	8 000,00	0,00
170080013	vstupné 10/2017 - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	7 400,00	0,00	0,00
170080014	vstupné 11/2017 - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	3 700,00	0,00	0,00
170310261	vstupné - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	3 400,00	0,00	0,00
170310266	vstupné - Ve státním zájmu 11.11.2017	2017	1 600,00	0,00	0,00
17DIV1119	Savitří 19.11.2017		4 080,00	7 040,00	-2 960,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210411	um lecká produkce - Savitří 19.11.2017	2017	0,00	7 040,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170310267	vstupné - Savitří 19.11.2017	2017	4 080,00	0,00	0,00
17DIV1209	Jak se Líše stala slavnou 9.12.2017		4 130,00	12,10	4 117,90
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210388	služba sms ticket - Jak se Líše stala slavnou	2017	0,00	12,10	0,00
170080014	vstupné 11/2017 - Jak se Líše stala slavnou	2017	200,00	0,00	0,00
170310284	vstupné - Jak se Líše stala slavnou 9.12.2017	2017	3 930,00	0,00	0,00
17DIV1212	Hanácké Betlémek 12.12.2017		4 870,00	5 450,00	-580,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210356	tisk leták - Hanácké Betlémek 12.12.2017	2017	0,00	450,00	0,00
170510356	um lecká produkce - Hanácké Betlémek 12.12.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170310279	vstupné - Hanácké Betlémek 12.12.2017	2017	4 870,00	0,00	0,00
17FILM	Film 2017		15 400,00	8 141,50	7 258,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210134	um lecká produkce - Jeden sv t 2017/Film 2017	2017	0,00	8 141,50	0,00
170310109	vstupné - Jeden sv t	2017	15 400,00	0,00	0,00
17KAR0205	Karneval 5.2.2017		14 520,00	5 204,50	9 315,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510041	ob erstvení - Karneval 5.+12.2.2017	2017	0,00	504,50	0,00
170210057	um lecká produkce - Karneval 5.2.2017	2017	0,00	1 200,00	0,00
170210152	um lecká produkce - Karneval 5.2.2017	2017	0,00	3 500,00	0,00
170310030	vstupné - Karneval 5.2.2017	2017	14 520,00	0,00	0,00
17KAR0212	Karneval 12.2.2017		7 120,00	5 324,50	1 795,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510041	ob erstvení - Karneval 12.2.2017	2017	0,00	504,50	0,00
170510046	materiál - Karneval 12.2.2017	2017	0,00	120,00	0,00
170210057	um lecká produkce - Karneval 12.2.2017	2017	0,00	1 200,00	0,00
170210153	um lecká produkce - Karneval 12.2.2017	2017	0,00	3 500,00	0,00
170310040	vstupné - Karneval 12.2.2017	2017	7 120,00	0,00	0,00
17KON0106	Beatles Revival Band 6.1.2017		19 390,00	39 967,36	-20 577,36
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510009	ob erstvení - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	100,00	0,00
170510010	ob erstvení - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	400,00	0,00
17OST0015	výlep plakát - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	2 042,00	0,00
170210001	služba sms ticket 12/2016 - Beatles Revival Band	2017	0,00	133,10	0,00
170210046	služba sms ticket 01/2017 - Beatles Revival Band	2017	0,00	240,00	0,00
170210089	reklama na Facebooku - Beatles Rev. Band 6.1.2017	2017	0,00	387,67	0,00
170210098	autorská odm na - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	1 615,00	0,00
170210005	ozvu ení - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	7 000,00	0,00
170210006	um lecká produkce - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	0,00	28 000,00	0,00
170510031	provize ze vstupného - Beatles Revival Band 6.1.	2017	0,00	33,06	0,00
170510069	provize ze vstupného - Beatles Revival Band 6.1.	2017	0,00	16,53	0,00
17OST0013	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	1 400,00	0,00	0,00
170080001	vstupné 12/2016 - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	2 200,00	0,00	0,00
170080003	vstupné 01/2017 - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	4 800,00	0,00	0,00
170310001	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	2 600,00	0,00	0,00
170310003	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	800,00	0,00	0,00
170310004	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	3 200,00	0,00	0,00
170310006	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	3 490,00	0,00	0,00
170310062	vstupné - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170110002	reklama - Beatles Revival Band 6.1.2017	2017	500,00	0,00	0,00
17KON0119	Vážná hudba na zámku 19.1.2017		1 750,00	0,00	1 750,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310015	vstupné - Vážná hudba na zámku 19.1.2017	2017	1 750,00	0,00	0,00
17KON0127	CM Liš áci 27.1.2017		1 820,00	3 074,75	-1 254,75
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210098	autorská odm na - CM Liš áci 27.1.2017	2017	0,00	574,75	0,00
17OST0017	um lecká produkce - CM Liš áci 27.1.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170310018	vstupné - CM Liš áci 27.1.2017	2017	1 820,00	0,00	0,00
17KON0216	Vážná hudba na zámku 16.2.2017		1 000,00	0,00	1 000,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310086	vstupné - Vážná hudba na zámku 16.2.2017	2017	1 000,00	0,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17KON0316	Vážná hudba na zámku 16.3.2017		1 100,00	0,00	1 100,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310100	vstupné - Vážná hudba na zámku 16.3.2017	2017	1 100,00	0,00	0,00
17KON0331	CM líš áci 31.3.2017		3 850,00	2 989,00	861,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210172	autorská odm na 03/2017 - CM líš áci 31.3.2017	2017	0,00	489,00	0,00
17OST0017	um lecká produkce - CM líš áci 31.3.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170310110	vstupné - CM líš áci 31.3.2017	2017	3 850,00	0,00	0,00
17KON0413	Vážná hudba na zámku 13.4.2017		450,00	0,00	450,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310145	vstupné - Vážná hudba na zámku 13.4.2017	2017	450,00	0,00	0,00
17KON0415	CM líš áci 15.4.2017		0,00	2 500,00	-2 500,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210203	um lecká produkce - CM líš áci 15.4.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
17KON0421	Jablko 21.4.2017		20 850,00	35 967,14	-15 117,14
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510123	ob erstvení - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	195,00	0,00
17OST0039	výlep plakát - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	3 061,00	0,00
170210115	reklama na Facebooku - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	600,61	0,00
170210164	reklama na Facebooku - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	391,61	0,00
170210166	služba sms ticket 04/2017 - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	520,30	0,00
170210257	autorská odm na 04/2017 - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	2 501,00	0,00
17OST0039	služba sms ticket 02/2017 - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	24,20	0,00
17OST0039	služba sms ticket 03/2017 - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	133,10	0,00
170210141	um lecká produkce - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	20 700,00	0,00
170210145	pronájem oyvu ovací techniky - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	4 235,00	0,00
170210146	pronájem ozvu ovací techniky	2017	0,00	605,00	0,00
170510145	um lecká produkce - Jablko 21.4.2017 (doprava)	2017	0,00	2 800,00	0,00
170510155	provize ze vstupného - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	100,00	0,00
170510164	provize ze vstupného - Jablko 21.4.2017	2017	0,00	100,00	0,00
170210361	zaokrouhlení	2017	0,00	0,32	0,00
17OST0038	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	3 400,00	0,00	0,00
170080007	vstupné 04/2017 - Jablko 21.4.2017	2017	8 600,00	0,00	0,00
170310114	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170310125	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170310132	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	800,00	0,00	0,00
170310136	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	1 400,00	0,00	0,00
170310138	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310140	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	2 650,00	0,00	0,00
170310167	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	2 000,00	0,00	0,00
170310174	vstupné - Jablko 21.4.2017	2017	1 000,00	0,00	0,00
17KON0428	CM líš áci 28.4.2017		1 960,00	2 787,00	-827,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210171	autorská odm na 04/2017 - CM líš áci 28.4.2017	2017	0,00	287,00	0,00
170210203	um lecká produkce - CM líš áci 28.4.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170310144	vstupné - CM líš áci 28.4.2017	2017	1 960,00	0,00	0,00
17KON0509	Májové zpívání 9.5.2017		0,00	605,00	-605,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210187	pronájem zesilova e - Májové zpívání 9.5.2017	2017	0,00	605,00	0,00
17KON0825	Zahradní slavnost 25.8.2017		0,00	194,00	-194,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510235	reprezentace - Zahradní slavnost 25.8.2017	2017	0,00	194,00	0,00
17KON1012	Vážná hudba na zámku 12.10.2017		550,00	0,00	550,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310247	vstupné - Vážná hudba na zámku 12.10.2017	2017	550,00	0,00	0,00
17KON1027	CM líš áci 27.10.2017		3 780,00	977,25	2 802,75
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210380	autorská odm na 10/2017 - CM líš áci 27.10.2017	2017	0,00	977,25	0,00
170310259	vstupné - CM líš áci 27.10.2017	2017	3 780,00	0,00	0,00
17KON1116	Vážná hudba na zámku 16.11.2017		2 500,00	0,00	2 500,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310268	vstupné - Vážná hudba na zámku 16.11.2017	2017	2 500,00	0,00	0,00
17KON1214	Vážná hudba na zámku 14.12.2017		2 400,00	0,00	2 400,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310285	vstupné - Vážná hudba na zámku 14.12.2017	2017	2 400,00	0,00	0,00
17KROK	Krok do p írody 2017		480,00	0,00	480,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310008	vstupné - Krok do p írody	2017	240,00	0,00	0,00
170310045	vstupné - Krok do p írody 13.2.2017	2017	240,00	0,00	0,00
17KROK0415	Krok do p írody 15.4.2017		330,00	0,00	330,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310146	vstupné - Krok do p írody 15.4.2017	2017	330,00	0,00	0,00
17KROK0617	Krok do p írody 17.6.2017		660,00	0,00	660,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310180	vstupné - Krok do p írody 17.6.2017	2017	660,00	0,00	0,00
17KROK1019	Krok do p írody 19.10.2017		180,00	0,00	180,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310250	vstupné - Krok do p írody 19.10.2017	2017	180,00	0,00	0,00
17KURZ412	Hooping pro ženy		2 250,00	0,00	2 250,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	2 250,00	0,00	0,00
17KURZ428	Sportovní tanec (kurz pro d ti)		7 191,00	0,00	7 191,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	133,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	6 925,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	133,00	0,00	0,00
17KURZ429	Hooping (kurz pro d ti)		4 720,50	0,00	4 720,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	4 720,50	0,00	0,00
17LIS0121	Ples SK Líše 21.1.2017		36 750,00	26 666,61	10 083,39
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210050	ob erstvení pro ú inkující - Ples SK Líše 21.1.	2017	0,00	920,00	0,00
170510013	materiál - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	0,00	27,00	0,00
17OST0015	tisk plakát - Ples SK líše 21.1.2017	2017	0,00	450,00	0,00
170210098	autorská odm na - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	0,00	3 664,61	0,00
170210034	pronájem zesilova e - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	0,00	605,00	0,00
170210073	um lecká produkce - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	0,00	2 000,00	0,00
170210082	um lecká produkce - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	0,00	19 000,00	0,00
170310002	vstupné - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	21 250,00	0,00	0,00
170310004	vstupné - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	7 750,00	0,00	0,00
170310008	vstupné - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	5 150,00	0,00	0,00
170310014	vstupné - Ples SK Líše 21.1.2017	2017	2 600,00	0,00	0,00
17LIS0218	Líše ský ples 18.2.2017		193 152,00	123 629,17	69 522,83
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510051	ob erstvení - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	947,00	0,00
170510061	ob erstvení - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	610,00	0,00
170510043	materiál k tombole - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	638,00	0,00
170510048	materiál k tombole - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	406,00	0,00
170510050	materiál k tombole - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	33,06	0,00
170510055	materiál - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	56,00	0,00
170510060	materiál k tombole - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	105,78	0,00
170510023	tisk loga - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	30,00	0,00
170210098	autorská odm na - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	7 980,00	0,00
17OST0017	um lecká produkce - CM Líš áci 18.2.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170210063	um lecká produkce - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	32 500,00	0,00
170210064	um lecká produkce - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	26 000,00	0,00
170210065	barmanská innost - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	9 000,00	0,00
170210068	pronájem plynových fukar - Líše ský ples 18.2.	2017	0,00	2 650,00	0,00
170210070	pronájem zesilova e - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	8 000,00	0,00
170210074	výzdoba sálu - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	16 000,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170210075	um lecká produkce - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	4 000,00	0,00
170210084	p j ení techniky - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	6 900,00	0,00
170210090	um lecká produkce - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	3 000,00	0,00
170210095	nákladní p eprava - Líše ský ples 18.2.2017	2017	0,00	2 273,33	0,00
170310004	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	1 560,00	0,00	0,00
170310008	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	29 250,00	0,00	0,00
170310011	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	39 780,00	0,00	0,00
170310012	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	11 700,00	0,00	0,00
170310014	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	9 360,00	0,00	0,00
170310019	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	3 120,00	0,00	0,00
170310020	vstupné - Líše ský ples 20.2.2016	2017	5 850,00	0,00	0,00
170310037	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	780,00	0,00	0,00
170310038	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	2 340,00	0,00	0,00
170310046	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	780,00	0,00	0,00
170310048	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	1 560,00	0,00	0,00
170310054	tržba za tombolu - Líše ský ples 18.2.2016	2017	26 858,00	0,00	0,00
170310055	vstupné - Líše ský ples 18.2.2017	2017	1 950,00	0,00	0,00
170110025	reklama - Líše ský ples 18.2.2017	2017	8 264,00	0,00	0,00
170110026	reklama - Líše ský ples 18.2.2017	2017	25 000,00	0,00	0,00
170110027	reklama - Líše ský ples 18.2.2017	2017	10 000,00	0,00	0,00
170110028	reklama - Líše ský ples 18.2.2017	2017	15 000,00	0,00	0,00

17LIS0225 Líše ské ostatky 25.2.2017 15 360,00 61 024,84 -45 664,84

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210081	ob erstvení pro ú inkující - Líše ské ostatky 25.2	2017	0,00	2 340,00	0,00
170210086	ob erstvení pro ú inkující - Líše ské ostatky 25.2	2017	0,00	10 465,00	0,00
170210039	tisk - plakáty, program Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	9 764,70	0,00
170210094	tisk fotek - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	240,00	0,00
170210053	výlep plakát - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	2 087,25	0,00
170210098	autorská odm na - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	1 954,15	0,00
17OST0017	um lecká produkce - CM Liš áci 25.2.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170210054	dopravní zna ení - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	5 263,50	0,00
170210077	um lecká produkce - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	13 800,00	0,00
170210099	dopravní zna ení - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	11 300,19	0,00
170210105	pronájem zesilova e - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	1 210,00	0,00
170510045	povolení uzáv rky - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	0,00	100,00	0,00
170210039	zaokrouhlení	2017	0,00	0,30	0,00
170210053	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,25	0,00
170310036	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310039	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170310049	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310058	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	700,00	0,00	0,00
170310060	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	1 000,00	0,00	0,00
170310064	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170310085	vstupné - Líše ské ostatky 25.2.2017	2017	12 660,00	0,00	0,00

17LIS0415 Velikonoce na D I áku 15.4.2017 0,00 20 670,07 -20 670,07

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510111	materiál - Velikonoce na D I áku 15.4.2017	2017	0,00	180,00	0,00
170510112	materiál - Velikonoce na D I áku 15.4.2017	2017	0,00	1 062,00	0,00
17OST0039	tisk - Velikonoce na D I áku 15.4.2017	2017	0,00	302,50	0,00
17OST0039	grafické práce - Velikonoce na D I áku 15.4.2017	2017	0,00	847,00	0,00
170210120	výlep plakát - Velikonoce na D I áku 15.4.2017	2017	0,00	834,90	0,00
170210164	reklama na Facebooku - Velikonoce na D I áku 15.4.	2017	0,00	338,57	0,00
170210132	um lecká produkce - Velikonoce na D I áku 15.4.	2017	0,00	1 800,00	0,00
170210139	um lecká produkce - Velikonoce na D I áku 15.4.	2017	0,00	3 000,00	0,00
170210146	pronájem ozvu ovací techniky	2017	0,00	605,00	0,00
170210147	zajišt ní aktivit - Velikonoce na D I áku 15.4.	2017	0,00	11 700,00	0,00
170210120	zaokrouhlení	2017	0,00	0,10	0,00

17LIS0430 Pálení arod jnic 30.4.2017 52 528,00 70 119,34 -17 591,34

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510126	ob erstvení - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	2 211,00	0,00
170510137	ob erstvení - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	81,74	0,00
170510113	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	121,48	0,00
170510117	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	833,88	0,00
170510118	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	520,64	0,00
170510124	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	2 608,00	0,00
170510128	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	470,25	0,00
170510135	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	138,77	0,00
170510136	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	296,69	0,00
170510138	materiál - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	313,00	0,00
170210133	tisk leták - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	4 800,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170210142	výlep plakát - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	690,00	0,00
170210151	um lecká produkce - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	6 500,00	0,00
170210154	pronájem elektrocentrály - Pálení arod jnic	2017	0,00	15 873,00	0,00
170210167	pronájem ozvu ovací techniky - Pálení arod jnic	2017	0,00	9 500,00	0,00
170210177	nákladní p eprava - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	2 880,00	0,00
170510129	um lecká produkce - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	14 000,00	0,00
170510134	p j ení pily	2017	0,00	280,97	0,00
170510144	um lecká produkce - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	0,00	8 000,00	0,00
170210142	zaokrouhlení	2017	0,00	0,10	0,00
170210154	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,33	0,00
170510124	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,20	0,00
170510126	zaokrouhlení	2017	0,00	0,35	0,00
170110073	organizace - Pálení arod jnic	2017	16 528,00	0,00	0,00
170110074	zajišt ní akce - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	16 000,00	0,00	0,00
170110075	zajišt ní akce - Pálení arod jnic 30.4.2017	2017	20 000,00	0,00	0,00
17LIS0527	Národopisná slavnost 27.5.2017		0,00	3 872,00	-3 872,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210184	tisk leták - Národopisná slavnost 27.5.2017	2017	0,00	655,00	0,00
170210195	autorská odm na 05/2017 - Národopis. slavnost 27.5	2017	0,00	367,00	0,00
170210199	um lecká produkce - Národopisná slavnost 27.5.2017	2017	0,00	2 000,00	0,00
170210237	nákladní p eprava - Národopisná slavnost 27.5.2017	2017	0,00	850,00	0,00
17LIS0603	D tský den 3.6.2017		5 000,00	33 645,50	-28 645,50
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510162	ob erstvení - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	539,00	0,00
170510158	materiál - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	140,49	0,00
170510161	materiál - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	214,79	0,00
170210148	tisk leták - D tský den	2017	0,00	661,12	0,00
170210155	tisk plakát - D tský den	2017	0,00	4 500,00	0,00
170210178	výlep plakát - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	690,00	0,00
170210204	reklama na Facebooku - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	349,89	0,00
170210210	reklama na Facebooku - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	150,11	0,00
170210182	fotograf. práce - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	1 200,00	0,00
170210186	um lecká produkce - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	3 900,00	0,00
170210187	pronájem zesilova e - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	500,00	0,00
170210191	um lecká produkce - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	7 200,00	0,00
170210196	um lecká produkce - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170210197	realizace stanoviš - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	3 600,00	0,00
170210200	zajišt ní stanoviš - D tský den 3.6.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170210178	zaokrouhlení	2017	0,00	0,10	0,00
170110072	reklama - D tský den	2017	5 000,00	0,00	0,00
17LIS0811	Léto na D I áku 11.8.2017		0,00	5 035,00	-5 035,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210391	um lecká produkce - Léto na D I áku 11.8.2017	2017	0,00	1 535,00	0,00
170510207	um lecká produkce - Léto na D I áku 11.8.2017	2017	0,00	3 500,00	0,00
17LIS0819	Festival Líše sob VIII.		0,00	10 000,00	-10 000,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210266	grafické práce - Festival Líše sob VIII.	2017	0,00	2 000,00	0,00
170210258	um lecká produkce - Manželské miniopery 19.8.2017	2017	0,00	3 000,00	0,00
170710007	um l. produkce - vystoupení Prppaganja 18.09.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
17LIS0901	P edhodová zábava 1.9.2017		41 319,20	50 976,38	-9 657,18
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210361	autorská odm na 09/2017 - P edhodová zábava 1.9.17	2017	0,00	977,08	0,00
170210256	um lecká produkce - P edhodová zábava 1.9.2017	2017	0,00	39 999,30	0,00
170210270	zajišt ní pr vodu - P edhodová zábava 1.9.2017	2017	0,00	10 000,00	0,00
170110155	zajišt ní vystoupení Divadla Kufr 1.9.2017	2017	8 264,00	0,00	0,00
170110156	zajišt ní vystoupení Olgy Lounové 1.9.2017	2017	33 055,20	0,00	0,00
17LIS0902	Líše ské hody 2.9.2017		208 904,20	245 033,64	-36 129,44
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210272	ob erstvení pro ú inkující - Líše ské hody 2.9.	2017	0,00	1 700,00	0,00
170210288	ob erstvení pro ú inkující - Líše ské hody 2.9.	2017	0,00	10 189,90	0,00
170510241	ob erstvení - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	204,00	0,00
170510249	ob erstvení - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	200,00	0,00
170210276	materiál - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	9 885,35	0,00
170210321	materiál - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	36,84	0,00
170510241	materiál - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	265,06	0,00
170510241	neperlivá voda - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	56,87	0,00

170510242	materiál - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	231,46	0,00
170510245	materiál (desky) - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	29 025,00	0,00
170510245	materiál (rukavice,pásky) - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	737,19	0,00
170510247	materiál - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	1 629,76	0,00
170210252	tisk - plakáty, program Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	17 790,00	0,00
170210262	tisk - plakáty, program Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	3 000,00	0,00
170210259	výlep plakát - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	1 725,00	0,00
170210261	grafické práce	2017	0,00	699,96	0,00
17OST0071	odhad OSA 09/2017 - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	4 500,00	0,00
17OST0083	odhad OSA 09/2017 - zrušení ásti dohad. položky	2017	0,00	-1 270,00	0,00
170210326	služba sms ticket 08/2017 - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	36,30	0,00
170210327	služba sms ticket 09/2017 - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	12,10	0,00
17OST0062	um lecká produkce - CM Liš áci, Liš hody 2.9.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170210269	osv tlení - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	5 550,00	0,00
170210270	zajišt ní pr vodu - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	10 000,00	0,00
170210271	um lecká produkce - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	17 000,00	0,00
170210273	pronájem pódia - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	25 000,00	0,00
170210275	um lecká produkce - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	30 000,00	0,00
170210278	pronájem kabel - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	1 500,00	0,00
170210280	zast ešené pódium - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	25 000,00	0,00
170210284	um lecká produkce - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	3 500,00	0,00
170210290	dopravní zna ení - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	15 500,00	0,00
170210298	um lecká produkce - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	10 000,00	0,00
170210299	nákladní p eprava - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	8 760,00	0,00
170210335	grafické práce - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	2 400,00	0,00
170510189	povolení uzáv rky - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	100,00	0,00
170510222	roznos leták - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	1 970,24	0,00
170510237	provize ze vstupného - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	12,50	0,00
170510246	pronájem výst. za ízení - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	3 060,40	0,00
170510250	provize ze vstupného - Líše ské hody 2.9.2017	2017	0,00	26,00	0,00
170210252	zaokrouhlení	2017	0,00	0,10	0,00
170210259	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,25	0,00
170510241	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,14	0,00
170080011	vstupné 08/2017 - Líše ské hody 2.9.2017	2017	600,00	0,00	0,00
170080012	vstupné 09/2017 - Líše ské hody 2.9.2017	2017	200,00	0,00	0,00
170110158	materiál na akci Líše ské hody 2017	2017	28 110,80	0,00	0,00
170110159	služby k akci Líše ské hody 2017	2017	19 801,40	0,00	0,00
170310194	vstupné - Líše ské hody 2.9.2017	2017	32 900,00	0,00	0,00
170310197	vstupné - Líše ské hody 2.9.2017	2017	250,00	0,00	0,00
170310198	vstupné - Líše ské hody 2.9.2017	2017	125,00	0,00	0,00
170310200	vstupné - Líše ské hody 2.9.2017	2017	625,00	0,00	0,00
170310201	vstupné - Líše ské hody 2.9.2017	2017	500,00	0,00	0,00
170110138	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	5 000,00	0,00	0,00
170110139	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	5 000,00	0,00	0,00
170110140	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	5 000,00	0,00	0,00
170110141	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	8 000,00	0,00	0,00
170110142	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	8 000,00	0,00	0,00
170110143	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	10 000,00	0,00	0,00
170110144	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	10 000,00	0,00	0,00
170110145	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	10 000,00	0,00	0,00
170110146	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	10 000,00	0,00	0,00
170110147	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	20 000,00	0,00	0,00
170110148	reklama - Líše ské hody 2.9.2017	2017	24 792,00	0,00	0,00
17FON0014	fin. dar (odú tování z RF) - Líše ské hody 2.9.17	2017	10 000,00	0,00	0,00
17LIS0903	Cimbal Classic 3.9.2017		58 214,00	92 548,25	-34 334,25
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210247	grafické práce - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	3 025,00	0,00
170210260	výlep plakát - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	4 764,38	0,00
170210267	reklama na Facebooku 08/2017	2017	0,00	800,92	0,00
170210309	reklama na Facebooku - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	199,08	0,00
170210325	služba sms ticket 07/2017 - Cimbal Classic 3.9.	2017	0,00	205,70	0,00
170210326	služba sms ticket 08/2017 - Cimbal Classic 3.9.	2017	0,00	338,80	0,00
170210327	služba sms ticket 09/2017 - Cimbal Classic 3.9.	2017	0,00	90,75	0,00
170210361	autorská odm na 09/2017 - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	3 908,30	0,00
17OST0074	služba sms ticket 06/2017 - Cimbal Classic 3.9.201	2017	0,00	24,20	0,00
170210269	osv tlení - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	5 550,00	0,00
170210274	ozvu ení - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	12 100,00	0,00
170210279	poskytnutí pódia - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	18 000,00	0,00
170210297	um lecká produkce - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	42 500,00	0,00
170510216	provize ze vstupného - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	180,00	0,00
170510237	provize ze vstupného - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	12,50	0,00
170510238	provize ze vstupného - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	400,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170510248	provize ze vstupného - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	173,00	0,00
170510250	provize ze vstupného - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	0,00	276,00	0,00
170210260	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,38	0,00
17OST0069	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	400,00	0,00	0,00
170080010	vstupné 07/2017 - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	3 400,00	0,00	0,00
170080011	vstupné 08/2017 - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	5 600,00	0,00	0,00
170080012	vstupné 09/2017 - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	1 500,00	0,00	0,00
170110157	zajištění vystoupení Cimbal Classic 2.9.2017	2017	8 264,00	0,00	0,00
170310189	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	3 600,00	0,00	0,00
170310191	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	500,00	0,00	0,00
170310192	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	800,00	0,00	0,00
170310195	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	18 450,00	0,00	0,00
170310196	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	3 000,00	0,00	0,00
170310197	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	250,00	0,00	0,00
170310198	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	125,00	0,00	0,00
170310199	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	4 000,00	0,00	0,00
170310200	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	2 825,00	0,00	0,00
170310201	vstupné - Cimbal Classic 3.9.2017	2017	5 500,00	0,00	0,00
17LIS0912	Den otev ených dve í Kotlanka 12.-13.9.2017		0,00	10 853,14	-10 853,14
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510251	ob erstvení - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	408,00	0,00
170510253	ob erstvení - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	122,00	0,00
170510254	ob erstvení - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	118,00	0,00
170510258	reprezentace	2017	0,00	175,00	0,00
170210261	grafické práce - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	1 089,00	0,00
170210309	reklama na Facebooku - Den otev ených dve í Kotl.	2017	0,00	941,14	0,00
170210287	um lecká produkce - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	3 500,00	0,00
170210301	um lecká produkce - Den otev ených dve í Kotlanka	2017	0,00	3 500,00	0,00
170210345	malování na obli ej - Den otev ených dve í Kotl.	2017	0,00	1 000,00	0,00
17LIS1011	Návrat líš. hrdin SK Líše 11.10.2017		5 662,00	9 461,80	-3 799,80
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0102	tisk - Návrat líš. hrdin SK Líše 11.10.2017	2017	0,00	221,00	0,00
17OST0102	tisk - Návrat líš. hrdin SK Líše 11.10.2017	2017	0,00	3 025,00	0,00
170210317	reklamní pouta - Návrat líš. hrdin SK Líše	2017	0,00	3 674,80	0,00
170210319	grafické práce - Návrat líš. hrdin SK Líše 11.10	2017	0,00	2 541,00	0,00
170310276	vstupné - Návrat líš. hrdin SK Líše 11.10.2017	2017	5 662,00	0,00	0,00
17LIS1018	Vernisáž výstavy Národ o sob 18.10.2017		0,00	2 000,00	-2 000,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210337	moderování - Vernisáž 18.10.2017	2017	0,00	2 000,00	0,00
17LIS1020	Zlatá šedesátá 20.10.2017		0,00	19 074,75	-19 074,75
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210380	autorská odm na 10/2017 - Zlatá šedesátá 20.10.	2017	0,00	574,75	0,00
170210355	um lecká produkce - Zlatá šedesátá 20.10.2017	2017	0,00	17 000,00	0,00
170210358	um lecká produkce - Zlatá šedesátá 20.10.2017	2017	0,00	1 500,00	0,00
17LIS1027	CM líš áci 27.10.2017		0,00	2 500,00	-2 500,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0111	um lecká produkce - CM líš áci 27.10.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
17LIS1122	K est publikace P íb hy Líš. pam tník 22.11.2017		0,00	1 500,00	-1 500,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0111	um lecká produkce - K est publikace 22.11.2017	2017	0,00	1 500,00	0,00
17LIS1201	Klokánci na led 1.12.2017		0,00	405,00	-405,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210389	tisk létáku A3 - Klokánci na led 1.12.2017	2017	0,00	405,00	0,00
17LIS1208	Koledování s CM Líš áci 8.12.2017		5 180,00	2 500,00	2 680,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0111	um lecká produkce - Koledování s CM Líš áci 8.12.	2017	0,00	2 500,00	0,00
170310280	vstupné - Koledování s CM Líš áci 8.12.2017	2017	5 180,00	0,00	0,00
17LIS1214	Sportovci Líšn 14.12.2017		0,00	11 295,00	-11 295,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510367	odm ny - Sportovci Líšn 14.12.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170510371	odm ny - Sportovci Líšn 14.12.2017	2017	0,00	3 563,00	0,00
170510365	ob erstvení - Sportovci Líšn 14.12.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170510370	tisk rekl. materiálu - Sportovci Lišn 14.12.2017	2017	0,00	232,00	0,00
17LIS1216	Líše ské Vánoce 16.12.2017		22 147,50	87 438,49	-65 290,99
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510340	materiál - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	95,00	0,00
170510347	ozdobný klest - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	847,00	0,00
170510379	váno ní strom - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	661,12	0,00
170510377	ob erstvení neda ov - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	3 609,00	0,00
17OST0092	tisk létáku A2, A3 - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	468,57	0,00
170210405	grafické práce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	639,00	0,00
17OST0095	autorská odm na - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	2 018,80	0,00
17OST0111	um. produkce CM Liš áci - Liš. Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	1 000,00	0,00
170210396	um lecká produkce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	2 100,00	0,00
170210399	pronájem zá i - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	4 500,00	0,00
170210400	pronájem pódia - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	25 000,00	0,00
170210401	um lecká produkce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	28 000,00	0,00
170210402	ozvu eniáke - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	12 000,00	0,00
170210413	um lecká produkce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	2 500,00	0,00
170510368	um lecká produkce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	1 000,00	0,00
170510369	um lecká produkce - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	0,00	3 000,00	0,00
170110222	zajišt ní programu - Líše ské Vánoce 16.12.2017	2017	22 147,50	0,00	0,00
17POH0108	Žabáci 8.1.2017		4 500,00	5 750,00	-1 250,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210044	um lecká produkce - Žabáci 8.1.2017	2017	0,00	5 750,00	0,00
170310007	vstupné - Žabáci 8.1.2017	2017	4 500,00	0,00	0,00
17POH0207	Jak Tonda lé il princeznu 7.2.2017		0,00	5 000,00	-5 000,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210049	um lecká produkce - Jak Tonda lé il princeznu 7.2.	2017	0,00	5 000,00	0,00
17POH0321	Jak Kašpárek slavil Velikonoce 21.3.2017		4 720,00	5 605,00	-885,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210103	um lecká produkce - Jak Kašpárek slavil Velikonoce	2017	0,00	5 000,00	0,00
170210105	pronájem zesilova e - Jak Kašpárek slavil Velikon.	2017	0,00	605,00	0,00
170310096	vstupné - Jak Kašpárek slavil Velikonoce 21.3.2017	2017	720,00	0,00	0,00
170310097	vstupné - Jak Kašpárek slavil Velikonoce 21.3.2017	2017	4 000,00	0,00	0,00
17POH0326	Bob i od bob í eky 26.3.2017		900,00	5 000,00	-4 100,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210108	um lecká produkce - Bob i od bob í eky 26.3.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170310105	vstupné - Bob i od bob í eky 26.3.2017	2017	900,00	0,00	0,00
17POH0411	Pohádky z košíku 11.4.2017		1 450,00	5 605,00	-4 155,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210130	um lecká produkce - Pohádky z košíku 11.4.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170210146	pronájem ozvu ovací techniky	2017	0,00	605,00	0,00
170310128	vstupné - Pohádky z košíku 11.4.2017	2017	1 450,00	0,00	0,00
17POH1128	O Terezce a Mat jovi 28.11.2017		6 470,00	5 000,00	1 470,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510350	um lecká produkce - O Terezce a Mat jovi 28.11.201	2017	0,00	5 000,00	0,00
170310272	vstupné - O Terezce a Mat jovi 28.11.2017	2017	6 470,00	0,00	0,00
17POH1210	Váno ní p íb h, aneb cesta do Betléma 10.12.2017		3 180,00	5 000,00	-1 820,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210408	um lecká produkce - Váno ní p íb h 10.12.2017	2017	0,00	5 000,00	0,00
170310278	vstupné - Váno ní p íb h 10.12.2017	2017	3 180,00	0,00	0,00
17PRED0103	Tady jsem doma (Líše 2027) 1.3.2017		180,00	0,00	180,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310068	vstupné - Tady jsem doma, Líše 2027 1.3.2017	2017	180,00	0,00	0,00
17PRED0125	P ednáška 25.1.2017		0,00	300,00	-300,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510011	tisk léták - P ednáška 25.1.2017	2017	0,00	300,00	0,00
17PRED0201	Líše tady a te 1.2.2017		210,00	0,00	210,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310023	vstupné - p ednáška Líše tady a te 1.2.2017	2017	210,00	0,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

17PRED0202	P šky mezi buddhisty 2.2.2017		17 300,00	14 336,38	2 963,62
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210021	výlep plakát - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	0,00	871,20	0,00
170210046	služba sms ticket 01/2017 - P šky mezi buddhisty	2017	0,00	688,49	0,00
170210088	služba sms ticket 02/2017 - P šky mezi buddhisty	2017	0,00	82,89	0,00
170210052	um lecká produkce - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	0,00	12 089,00	0,00
170210069	pronájem zesilova e - P šky mezi buddhisty 2.2.	2017	0,00	605,00	0,00
170210021	zaokrouhlení	2017	0,00	-0,20	0,00
170080003	vstupné 01/2017 - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	11 380,00	0,00	0,00
170080005	vstupné 02/2017 - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	1 370,00	0,00	0,00
170310014	vstupné - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	260,00	0,00	0,00
170310019	vstupné - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	390,00	0,00	0,00
170310020	vstupné - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	750,00	0,00	0,00
170310027	vstupné - P šky mezi buddhisty 2.2.2017	2017	3 150,00	0,00	0,00
17PRED0222	Líše a Brno 22.2.2017		270,00	0,00	270,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310059	vstupné - Líše a Brno 22.2.2017	2017	270,00	0,00	0,00
17PRED0308	Hádecká p íroda 8.3.2017		60,00	0,00	60,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310079	vstupné - Hádecká p íroda 8.3.2017	2017	60,00	0,00	0,00
17PRED0322	Líše a Brno (Peka ská 1976) 22.3.2017		180,00	0,00	180,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310102	vstupné - Líše a Brno (Peka ská 1976) 22.3.2017	2017	180,00	0,00	0,00
17PRED0329	Setkání pod Brnem 29.3.2017		180,00	0,00	180,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310107	vstupné - Setkání pod Brnem 29.3.2017	2017	180,00	0,00	0,00
17PRED0405	P ednáška 5.4.2017		60,00	0,00	60,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310118	vstupné - P ednáška 5.4.2017	2017	60,00	0,00	0,00
17PRED0419	P ednáška 19.4.2017		120,00	0,00	120,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310134	vstupné - P ednáška 19.4.2017	2017	120,00	0,00	0,00
17PRED0426	P ednáška 26.4.2017		90,00	0,00	90,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310147	vstupné - P ednáška 26.4.2017	2017	90,00	0,00	0,00
17PRED0503	P ednáška 3.5.2017		30,00	0,00	30,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310154	vstupné - P ednáška 3.5.2017	2017	30,00	0,00	0,00
17PT10717	PT Malý farmá 10.-14.7.2017		41 250,00	16 113,00	25 137,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510181	pojišt ní PT 07/2017	2017	0,00	1 450,00	0,00
170510185	vyukový program - PT 07/2017	2017	0,00	1 450,00	0,00
170510187	vyukový program - PT 07/2017	2017	0,00	2 175,00	0,00
170510182	ob erstvení pro PT	2017	0,00	1 840,00	0,00
170510184	ob erstvení pro PT	2017	0,00	127,00	0,00
170510186	ob erstvení pro PT	2017	0,00	2 120,00	0,00
170510188	ob erstvení pro PT	2017	0,00	6 951,00	0,00
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	41 250,00	0,00	0,00
17PT17717	PT Poznáváme Brno 17.-21.7.2017		31 500,00	13 088,00	18 412,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510180	pojišt ní PT 07/2017	2017	0,00	1 050,00	0,00
170510194	vstupné - PT 07/2017	2017	0,00	1 210,00	0,00
170510195	vstupné - PT 07/2017	2017	0,00	1 050,00	0,00
170510196	vstupné - PT 07/2017	2017	0,00	1 512,00	0,00
170510197	ob erstvení pro PT	2017	0,00	1 050,00	0,00
170510198	ob erstvení pro PT	2017	0,00	3 530,00	0,00
170510199	ob erstvení pro PT	2017	0,00	1 848,00	0,00
170510200	ob erstvení pro PT	2017	0,00	1 758,00	0,00
170510201	ob erstvení pro PT	2017	0,00	80,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	30 000,00	0,00	0,00
170310185	PT 07/2017 - M.D.	2017	1 500,00	0,00	0,00
17PT70817	PT Prkna, co znamenají sv t 7.-11.8.2017		18 000,00	6 629,00	11 371,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510205	pojišť ní PT 08/2017	2017	0,00	600,00	0,00
170510209	vstupné - PT 08/2017	2017	0,00	360,00	0,00
170510211	vstupné - PT 08/2017	2017	0,00	480,00	0,00
170510210	ob erstvení pro PT	2017	0,00	2 975,00	0,00
170510212	ob erstvení pro PT	2017	0,00	306,00	0,00
170510213	ob erstvení pro PT	2017	0,00	810,00	0,00
170510214	ob erstvení pro PT	2017	0,00	1 098,00	0,00
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	18 000,00	0,00	0,00
17REVA	RÉVA		3 410,30	40 939,61	-37 529,31
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210019	reklamní k ídlo "Réva"	2017	0,00	1 805,32	0,00
17OST0087	17D080031 - Úhrada pohledávky, erpání daru	2017	0,00	800,00	0,00
170510086	materiál na Velikono ní dílnu - Réva	2017	0,00	40,00	0,00
170510087	materiál na Velikono ní dílnu - Réva	2017	0,00	200,00	0,00
170510095	materiál na Velikono ní dílnu - Réva	2017	0,00	96,00	0,00
170510130	materiál - Réva (výrobky pro Klokánek- fin. dar)	2017	0,00	96,00	0,00
170510131	materiál - Réva	2017	0,00	407,00	0,00
170510132	materiál - Réva (výrobky pro Klokánek- fin. dar)	2017	0,00	130,00	0,00
170510262	výkresy - výstava Réva	2017	0,00	516,00	0,00
170510299	materiál - Réva	2017	0,00	38,00	0,00
170510300	materiál - Réva	2017	0,00	71,00	0,00
170510303	materiál na Váno ní dílny - Réva	2017	0,00	629,00	0,00
170510310	materiál - Réva	2017	0,00	67,00	0,00
170510311	materiál - Réva (výrobky pro Klokánek- fin. dar)	2017	0,00	858,00	0,00
170510312	materiál - Réva	2017	0,00	146,00	0,00
170510320	materiál - Réva	2017	0,00	350,00	0,00
170510321	materiál - Réva	2017	0,00	94,00	0,00
170510322	materiál - Réva	2017	0,00	518,00	0,00
170510326	materiál pro váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	93,00	0,00
170510327	materiál pro váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	104,00	0,00
170510334	materiál na Velikono ní dílnu - Réva	2017	0,00	103,00	0,00
170510337	materiál - Réva	2017	0,00	64,00	0,00
170510338	materiál - Réva	2017	0,00	1 384,00	0,00
170510339	materiál - Réva	2017	0,00	372,00	0,00
170510347	váno ní stromek - Réva	2017	0,00	181,00	0,00
170510349	materiál - Réva	2017	0,00	110,00	0,00
170510354	materiál - Réva	2017	0,00	375,00	0,00
170510355	materiál - Réva	2017	0,00	47,00	0,00
170510360	materiál na Váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	150,00	0,00
170510361	materiál na Váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	76,00	0,00
170510362	materiál na Váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	240,00	0,00
170510363	materiál na Váno ní tvo ení - Réva	2017	0,00	75,00	0,00
170510078	reprezentace - Réva	2017	0,00	124,00	0,00
170510079	reprezentace - Réva	2017	0,00	55,00	0,00
170510080	kv tina pro jublantku - Réva	2017	0,00	500,00	0,00
170510081	bonboniéra pro jublantku - Réva	2017	0,00	196,00	0,00
170510094	reprezentace - Réva	2017	0,00	119,00	0,00
170510096	reprezentace - Réva	2017	0,00	455,00	0,00
170510098	reprezentace - Réva	2017	0,00	47,00	0,00
170510105	reprezentace - Réva	2017	0,00	430,00	0,00
170510115	reprezentace - Réva	2017	0,00	90,00	0,00
170510116	reprezentace - Réva	2017	0,00	60,00	0,00
170510121	materiál - Réva, neda ov (není DD)	2017	0,00	39,00	0,00
170510133	reprezentace - Réva	2017	0,00	52,00	0,00
170510146	reprezentace - Réva	2017	0,00	150,00	0,00
170510147	reprezentace - Réva	2017	0,00	118,00	0,00
170510153	reprezentace - Réva (bonboniéry pro dobrovolníky)	2017	0,00	448,00	0,00
170510170	reprezentace - Réva (bonboniéry pro dobrovolníky)	2017	0,00	519,00	0,00
170510177	reprezentace - Réva	2017	0,00	151,00	0,00
170510178	reprezentace - Réva	2017	0,00	223,00	0,00
170510204	odm ny - Tarokový turnaj	2017	0,00	1 059,00	0,00
170510217	odm ny - Tarokový turnaj	2017	0,00	250,00	0,00
170510218	odm ny - Tarokový turnaj	2017	0,00	240,00	0,00
170510229	reprezentace - Réva	2017	0,00	319,00	0,00
170510266	odm ny - Tarokový turnaj	2017	0,00	727,00	0,00
170510267	odm ny - Tarokový turnaj	2017	0,00	340,00	0,00
170510268	reprezentace - Réva	2017	0,00	198,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170510279	ob erstvení - Tarokový turnaj	2017	0,00	5 676,00	0,00
170510280	kv tiny - Tarokový turnaj	2017	0,00	441,00	0,00
170510313	kv tina pro jubilantku - Réva	2017	0,00	434,00	0,00
170510331	reprezentace Réva - k est knihy	2017	0,00	209,00	0,00
170510332	reprezentace Réva - k est knihy	2017	0,00	354,00	0,00
170510333	reprezentace Réva - k est knihy	2017	0,00	2 635,00	0,00
170510335	reprezentace Réva - k est knihy	2017	0,00	1 164,00	0,00
170510336	reprezentace Réva - k est knihy	2017	0,00	1 258,00	0,00
17OST0102	tisk leták A2 - program Réva 10/2017	2017	0,00	935,96	0,00
17OST0102	tisk leták A3 - program Réva 10/2017	2017	0,00	210,06	0,00
170210094	tisk leták - Réva	2017	0,00	270,00	0,00
170210148	tisk leták - Réva	2017	0,00	707,00	0,00
170210184	tisk leták - Réva	2017	0,00	392,00	0,00
170210227	tisk leták A3, A4 - Réva	2017	0,00	376,00	0,00
170210277	tisk plakát A3, A4 - Réva	2017	0,00	1 380,00	0,00
170210367	tisk plakát Réva 12/2017	2017	0,00	726,00	0,00
170210389	tisk létáku A2, A3 - Réva	2017	0,00	1 629,00	0,00
170510003	tisk m sí ních léták - Réva	2017	0,00	270,00	0,00
170510011	tisk léták - Réva	2017	0,00	300,00	0,00
170510022	tisk m sí ních léták 02/2017 - Réva	2017	0,00	419,00	0,00
170210324	plakát 10/2017 - Réva	2017	0,00	726,00	0,00
170210156	exkurze - Réva	2017	0,00	600,00	0,00
170210174	exkurze - Réva	2017	0,00	600,00	0,00
170210311	autobus. doprava Brno-Víde a zp t 26.9.2017	2017	0,00	1 600,00	0,00
170510159	p írodov dná exkurze Hády - Réva	2017	0,00	363,00	0,00
170510166	minigolf - Réva	2017	0,00	120,00	0,00
170210019	zaokrouhlení	2017	0,00	0,18	0,00
170210312	zaokrouhlení	2017	0,00	0,09	0,00
170310084	kurzovné - Tiffany jednotlivé	2017	173,54	0,00	0,00
170310207	zájezd do Vídn - Réva	2017	702,44	0,00	0,00
170310218	zájezd do Vídn - Réva	2017	1 074,32	0,00	0,00
170310179	vstupné Réva - exkurze na letišt	2017	660,00	0,00	0,00
17D080031	dar - materiál pro výtvarné dílny v rámci Révy	2017	800,00	0,00	0,00
17REVA2205	Klub informatiky		297,49	0,00	297,49
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170310020	kurzovné - jednotlivé	2017	49,58	0,00	0,00
170310089	kurzovné - Klub informatiky jednotlivé	2017	49,58	0,00	0,00
170310119	kurzovné - Klub informatiky jednotlivé	2017	49,58	0,00	0,00
170310129	kurzovné - Klub informatiky jednotlivé	2017	49,58	0,00	0,00
170310155	kurzovné - Klub informatiky jednotlivé	2017	99,17	0,00	0,00
17REVA2206	Angli tina pro za áte níky		3 112,77	0,00	3 112,77
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	82,64	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	3 030,13	0,00	0,00
17REVA2207	Angli tina pro seniory		5 643,62	0,00	5 643,62
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0016	kurzovné do výnos 1Q 2017	2017	1 239,60	0,00	0,00
17OST0037	kurzovné do výnos 2Q 2017	2017	1 239,60	0,00	0,00
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	134,29	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	3 030,13	0,00	0,00
17REVA5408	Jóga I (M. Rudolfová)		18 311,33	0,00	18 311,33
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0016	kurzovné do výnos 1Q 2017	2017	4 340,00	0,00	0,00
17OST0037	kurzovné do výnos 2Q 2017	2017	2 660,00	0,00	0,00
17OST0075	kurzovné do výnos 3Q 2017	2017	100,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	3 833,33	0,00	0,00
170310001	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310008	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310014	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310020	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310032	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310044	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310067	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310074	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310083	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310094	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310104	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	350,00	0,00	0,00
170310116	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	280,00	0,00	0,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

170310123	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	280,00	0,00	0,00
170310148	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310156	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310165	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310168	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310170	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	280,00	0,00	0,00
170310181	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	350,00	0,00	0,00
170310252	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	1 400,00	0,00	0,00
170310275	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	2 128,00	0,00	0,00
17REVA5409	Jóga II (M. Rudolfová)		15 035,00	0,00	15 035,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0016	kurzovné do výnos 1Q 2017	2017	3 819,00	0,00	0,00
17OST0037	kurzovné do výnos 2Q 2017	2017	2 475,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	5 745,00	0,00	0,00
170310004	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310008	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310014	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310020	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310052	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310061	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310071	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310078	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310092	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310101	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310106	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310117	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310130	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310133	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310149	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310157	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310159	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310165	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	140,00	0,00	0,00
170310171	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310238	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	210,00	0,00	0,00
170310245	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	266,00	0,00	0,00
170310251	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
170310273	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	70,00	0,00	0,00
17REVA5410	Cvi ení pro seniory (O. Šebestová)		17 574,67	6 400,00	11 174,67
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0012	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 03/2017	2017	0,00	1 000,00	0,00
170210076	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 01/2017	2017	0,00	1 600,00	0,00
170210087	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 02/2017	2017	0,00	1 000,00	0,00
170210188	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 03-04/2017	2017	0,00	200,00	0,00
170210193	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 05-06/2017	2017	0,00	800,00	0,00
170210351	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 10/2017	2017	0,00	1 000,00	0,00
170210384	vedení kurzu - cvi ení pro seniory 11/2017	2017	0,00	800,00	0,00
17OST0016	kurzovné do výnos 1Q 2017	2017	5 183,00	0,00	0,00
17OST0037	kurzovné do výnos 2Q 2017	2017	4 095,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovné do výnos 4Q 2017	2017	6 046,67	0,00	0,00
170310004	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310008	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310014	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
170310020	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310072	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310091	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	150,00	0,00	0,00
170310115	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310122	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310142	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
170310160	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310164	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
170310172	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
170310219	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
170310239	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	350,00	0,00	0,00
170310244	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	150,00	0,00	0,00
170310249	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	100,00	0,00	0,00
170310255	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	150,00	0,00	0,00
170310263	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	150,00	0,00	0,00
170310269	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	200,00	0,00	0,00
170310274	kurzovné - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
17REVA5411	Cvi ení pro seniory (R. Kellnerová)		2 675,00	0,00	2 675,00

Zisk

Kulturní centrum Líše , p.o.

I : 00380717

ú etní rok 2017

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0016	kurzovní do výnos 1Q 2017	2017	1 995,00	0,00	0,00
17OST0037	kurzovní do výnos 2Q 2017	2017	630,00	0,00	0,00
170310020	kurzovní - pohybové jednotlivé	2017	50,00	0,00	0,00
17STRE5426	Street dance (M. Pařízková)		20 900,00	0,00	20 900,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
17OST0016	kurzovní do výnos 1Q 2017	2017	7 625,00	0,00	0,00
17OST0037	kurzovní do výnos 2Q 2017	2017	7 025,00	0,00	0,00
17OST0075	kurzovní do výnos 3Q 2017	2017	750,00	0,00	0,00
17OST0103	kurzovní do výnos 4Q 2017	2017	5 500,00	0,00	0,00
17VYS00401	Výstava 01.04. D I ák		0,00	605,00	-605,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170210146	pronájem ozvu ovací techniky	2017	0,00	605,00	0,00
17VYS0110	Výstava 10.1.2017 D I ák		0,00	296,00	-296,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510005	reprezentace - výstava 10.1.2017 D I ák	2017	0,00	150,00	0,00
170510018	reprezentace - výstava 10.1.2017 D I ák	2017	0,00	146,00	0,00
17VYS0314	Výstava 14.3.2017 D I ák		0,00	311,00	-311,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510092	reprezentace - výstava 14.3.2017 D I ák	2017	0,00	157,00	0,00
170510093	reprezentace - výstava 14.3.2017 D I ák	2017	0,00	154,00	0,00
17VYS0425	Výstava 25.4.2017 D I ák		0,00	317,00	-317,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510139	reprezentace - výstava 25.4.2017 D I ák	2017	0,00	167,00	0,00
170510140	reprezentace - výstava 25.4.2017 D I ák	2017	0,00	150,00	0,00
17VYS1018	Výstava 18.10.2017 D I ák		0,00	7 146,00	-7 146,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
170510285	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	129,00	0,00
170510286	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	100,00	0,00
170510287	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	276,00	0,00
170510288	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	2 036,00	0,00
170510289	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	1 567,00	0,00
170510290	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	1 860,00	0,00
170510291	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	861,00	0,00
170510301	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	180,00	0,00
170510302	reprezentace - Výstava 18.10.2017 D I ák	2017	0,00	137,00	0,00
Celkem:			1 111 108,58	1 264 553,35	-153 444,77



DOPLŇKOVÁ ČINNOST

Popis a výnosy doplňkové činnosti Kulturního centra Líšeň, p.o. (pronájmy nebytových prostor, služby, prodej)

Popis a výnosy doplňkové činnosti Kulturního centra Líšeň, p.o.

DOPLŇKOVÁ ČINNOST	POPIS	VÝNOS
Výnosy z pronájmu nebytových prostor - KOTLANKA	Pronájem nebytových prostor – Kotlanka, Kotlanova 7. Většinou se jedná o opakované pronájmy.	302.747,20
Výnosy z pronájmu nebytových prostor - DĚLŇÁK	Pronájem nebytových prostor – Dělnák, Klajdovská 28. Většinou se jedná o jednorázové pronájmy.	210.836,63
Výnosy z prodeje služeb – technické služby	Technické a dispoziční zajištění pronájmů a výpůjček – např. příprava složitějších dispozic mobiliáře, nasvětlení jeviště, ozvučení, poskytnuté ubrusů apod.	65.725,-
Výnosy z prodeje služeb – reklamní služby	Reklamní služby poskytnuté partnerům, a to prakticky výhradně během velkých líšeňských akcí.	185.556,-
Výnosy z prodeje publikací	Prodej publikací Příběhy líšeňských pamětníků I. a Příběhy líšeňských pamětníků II.	173,91

Pronájmy nemovitého majetku zapůjčeného zřizovatelem v roce 2017
Jednorázové pronájmy

Nájemce	Popis	Počet MJ	Cena MJ	Celkem	MJ
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 01/2017	1,00	826,40	826,40	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 02/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 03/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 04/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 05/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 06/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 07/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 08/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 09/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 10/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 11/2017	1,00	826,00	826,00	
Analphabet Books, z. s.	pronájem - uskladnění tiskovin 12/2017	1,00	826,00	826,00	
Bartecská Barbora, Ing.	nájem - seminář 21.10.2017	1,00	1 790,00	1 790,00	
L.Č.	nájem - Oslava narozenin 9.9.2017	1,00	1 400,00	1 400,00	
Divadelní centrum, z. s.	nájem - Divadelní představení pro školy 15.6.2017	1,00	6 000,00	6 000,00	
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem garáže 01/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 01/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem garáže 02/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 02/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem jeviště a malého sálu 02/2017	1,00	5 950,00	5 950,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 03/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem jeviště a malého sálu 03/2017	7,00	350,00	2 450,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 04/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 05/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Divadlo Scéna, o.p.s.	pronájem místnosti č. 29 06/2017	1,00	1 000,00	1 000,00	hod
Doupovec Jan	umístění automatu 01-03/2017	3,00	413,20	1 239,60	měs
Doupovec Jan	umístění automatu 04-06/2017	3,00	413,20	1 239,60	měs
Doupovec Jan	umístění automatu 07-09/2017	3,00	413,20	1 239,60	měs
Doupovec Jan	umístění automatu 10-12/2017	3,00	500,00	1 500,00	měs
Englartová Gabriela	pronájem - prodejní stánek 5.2.2017	1,00	200,00	200,00	hod
Evangelikální společenství, z.s.	nájem - Silvestrovské setkání 31.12.2017	1,00	1 600,00	1 600,00	
Galaš Aleš	pronájem - Výkup sběratelských předmětů 15.3.2017	6,00	200,00	1 200,00	hod
Gastroprofit, s.r.o.	pronájem - Školení 22.2.2017	1,00	6 700,00	6 700,00	
Hudební nadšenci, z.s.	pronájem - Karneval 26.2.2017	3,00	1 200,00	3 600,00	hod
Hudební nadšenci, z.s.	nájem - Vystoupení dětí 11.6.2017	1,00	8 000,00	8 000,00	
Josef Dřevo s.r.o.	pronájem - výkup zlata a stříbra 6.2.2017	7,00	200,00	1 400,00	hod
Josef Dřevo s.r.o.	pronájem - Výkup zlata s stříbra 24.3.2017	5,00	200,00	1 000,00	hod
Josef Dřevo s.r.o.	nájem - Výkup zlata s stříbra 26.5.2017	5,00	200,00	1 000,00	hod
Klub kaktusářů ASTROPHYTUM Brno, z.s.	nájem - Kaktusářské sympozium 28.10.2017	1,00	6 700,00	6 700,00	
Líšeňský pivovar spol. s r.o.	nájem - Zimní líšeňský pivní festival 2.12.2017	1,00	10 200,00	10 200,00	
LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 01/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	
LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 02/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	
LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 03/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	

LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 04/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	
LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 05/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	
LUŽÁNKY - středisko volného času	pronájem - miniškolka Maceška 06/2017	1,00	1 652,80	1 652,80	
Lužánky - středisko volného času Brno, příspěvková	pronájem - Show Angels Crew 24.5.2017	4,00	1 200,00	4 800,00	hod
MEDIA AGE s.r.o.	nájem - Setkání Klubu seniorů s premiérem 20.9.2017	1,00	2 000,00	2 000,00	
Mezinárodní studentský klub MU Brno z. s.	nájem - Mikulášská pro děti 6.12.2017	1,00	4 000,00	4 000,00	
Mráz Petr	nájem - Výkup sběratelských předmětů 1.11.2017	1,00	2 260,00	2 260,00	
Náboženská společnost Svědkové Jehovovi	pronájem - konference 11.4.2017	2,50	1 000,00	2 500,00	hod
M.P.	nájem - Svatební hostina 15.-16.7.2017	1,00	9 900,00	9 900,00	
Rodinné centrum Pastelka z.ú.	nájem - Pastelková podzimní burza 14.10.2017	1,00	1 500,00	1 500,00	
J.R.	nájem - Svatební hostina 19.-20.8.2017	1,00	14 600,00	14 600,00	
Rucek Stanislav	pronájem - prodejní akce 23.2.2017	1,00	7 000,00	7 000,00	
Rucek Stanislav	pronájem - prodejní akce 23.2.2017	1,00	1 900,00	1 900,00	
V.S.	nájem - Div. představení ochot. spolku 12.11.2017	1,00	8 400,00	8 400,00	
Společenství pro dům Kotlanova 1 - 1c (č.p. 2519)	nájem - schůze vlastníků 15.6.2017	1,00	200,00	200,00	hod
Společenství vlastníků domu Brno, Bratří Sapáků 25	nájem - schůze SVJ 28.6.2017	2,00	200,00	400,00	hod
Společenství vlastníků domu Brno, Bratří Sapáků 25	nájem - schůze SVJ 11.10.2017	1,00	400,00	400,00	
Společenství vlastníků domu Brno, Bratří Sapáků 25	pronájem dataprojektoru	1,00	400,00	400,00	
Šťastný Vladimír	pronájem - bar 01/2017	1,00	1 361,10	1 361,10	
Šťastný Vladimír	pronájem - bar 02/2017	1,00	3 522,10	3 522,10	
Šťastný Vladimír	pronájem - bar 03/2017	1,00	2 537,00	2 537,00	
Šťastný Vladimír	pronájem - bar 04/2017	1,00	553,70	553,70	
Šusteková Petronela	pronájem - prodejní akce 12.5.2017	1,00	8 900,00	8 900,00	
Šusteková Petronela	nájem - prodejní akce 14.9.2017	1,00	8 900,00	8 900,00	
Tělocvičná jednota Sokol Brno Líšeň	pronájem - trénink taneční sk. Roxanne 11.4.2017	1,00	220,00	220,00	hod
UNNI Trading, s.r.o.	pronájem - Seminář min. zemědělství 5.4.2017	1,00	1 925,00	1 925,00	hod
VITOM reality a finance v.o.s.	nájem - Ples 4.-5.8.2017	1,00	9 180,00	9 180,00	
Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o.	pronájem - seminář 13.-14.3.2017	1,00	7 700,00	7 700,00	
Wellness 2000, z.s.	nájem - GP FITNESS BRNO 29.10.2017	1,00	10 200,00	10 200,00	
Winterová Barbora	pronájem - prodejní stánek 12.2.2017	1,00	200,00	200,00	hod
YMCA Brno	nájem - Setkání Bretonské tance 31.12.2017	1,00	14 800,00	14 800,00	
M.Z.	nájem - Geo párty 29.-30.11.2017	1,00	12 000,00	12 000,00	

ZO ČSOP Pozemkový spolek Hády	nájem - Příměstský tábor 26.-27.10.2017	8,00	100,00	800,00	hod
----------------------------------	---	------	--------	--------	-----

Pronájmy nemovitého majetku zapůjčeného zřizovatelem v roce 2017

Opakované pronájmy

Nájemce	Popis	Počet MJ	Cena MJ	Celkem	MJ
Bartecká Barbora, Ing.	pronájem - seminář 18.2.2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
Bartecká Barbora, Ing.	pronájem - seminář 21.1.2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
Bartecká Barbora, Ing.	pronájem - seminář 22.4.2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
Bartecká Barbora, Ing.	pronájem - seminář 24.6.2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
		32,00		7 040,00	
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 02/2017	3,00	220,00	660,00	hod
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 04/2017	3,00	220,00	660,00	hod
BUDO KAN, z.s.	nájem zrcadlového sálu - karate 10/2017	4,00	220,00	880,00	hod
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 01/2017	4,00	220,00	880,00	hod
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 03/2017	4,00	220,00	880,00	hod
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 05/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
BUDO KAN, z.s.	pronájem - karate 06/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
BUDO KAN, z.s.	nájem zrcadlového sálu - karate 11/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
BUDO KAN, z.s.	nájem zrcadlového sálu - karate 12/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
		40,00		8 800,00	
Doubková Karin	nájem učebny č.8 - setkávání maminek 09/2017	2,00	150,00	300,00	hod
Doubková Karin	pronájem učebny - poradenství 05/2017	4,00	150,00	600,00	hod
Doubková Karin	pronájem učebny - poradenství 03/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
		16,00		2 400,00	
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro děti 12/2017	3,00	154,00	462,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro děti 09/2017	4,00	154,00	616,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro dospělé 12/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Zumba, Power joga 07/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro děti 11/2017	8,00	154,00	1 232,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro dospělé 09/2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro dospělé 11/2017	8,00	220,00	1 760,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro děti 10/2017	10,00	154,00	1 540,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 06/2017	10,00	220,00	2 200,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Zumba, Power joga 08/2017	10,00	220,00	2 200,00	hod
Kellnerová Radka	nájem sálu - pohybový kurz pro dospělé 10/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 03/2017	14,50	220,00	3 190,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 02/2017	16,00	220,00	3 520,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 04/2017	16,00	220,00	3 520,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 05/2017	16,00	220,00	3 520,00	hod
Kellnerová Radka	pronájem - Power joga 01/2017	17,50	220,00	3 850,00	hod
		165,00		34 650,00	
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 05/2017	2,00	140,00	280,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem učebny č. 7 - církevní vzdělávání 09/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem učebny č. 7 - církevní vzdělávání 11/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem učebny č. 7 - církevní vzdělávání 12/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 01/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 02/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 03/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 06/2017	3,00	140,00	420,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem učebny č. 7 - církevní vzdělávání 10/2017	4,00	140,00	560,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem učebny č.8 - církevní vzdělávání 04/2017	4,00	140,00	560,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 05/2017	6,00	200,00	1 200,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem klubovny - církevní vzdělávání 09/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem klubovny - církevní vzdělávání 11/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 01/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 02/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 03/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 06/2017	9,00	200,00	1 800,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem klubovny - církevní vzdělávání 10/2017	12,00	200,00	2 400,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	nájem klubovny - církevní vzdělávání 12/2017	12,00	200,00	2 400,00	hod
Křesťanský sbor Brno-Líšeň	pronájem klubovny - církevní vzdělávání 04/2017	12,00	200,00	2 400,00	hod
		127,00		23 540,00	
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro děti 09/2017	4,00	70,00	280,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro dospělé 12/2017	5,00	112,00	560,00	hod
Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 06/2017	5,00	90,00	450,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro děti 12/2017	6,00	70,00	420,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro dospělé 10/2017	6,00	112,00	672,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro děti 10/2017	8,00	70,00	560,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro dospělé 11/2017	8,00	112,00	896,00	hod
Light Point,s.r.o.	nájem učebny č.7 - jazyk. kurz pro děti 11/2017	10,00	70,00	700,00	hod
Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 01/2017	10,00	90,00	900,00	hod

Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 02/2017	10,00	90,00	900,00	hod
Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 03/2017	10,00	90,00	900,00	hod
Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 04/2017	10,00	90,00	900,00	hod
Light Point,s.r.o.	pronájem - jazykové kurzy 05/2017	12,50	90,00	1 125,00	hod
		104,50		9 263,00	
LUŽANKY - středisko volného času	nájem sálu - miniškolka Maceška 09/2017	47,00	22,00	1 034,00	hod
LUŽANKY - středisko volného času	nájem sálu - miniškolka Maceška 12/2017	48,00	22,00	1 056,00	hod
LUŽANKY - středisko volného času	nájem sálu - miniškolka Maceška 10/2017	68,00	22,00	1 496,00	hod
LUŽANKY - středisko volného času	nájem sálu - miniškolka Maceška 11/2017	72,00	22,00	1 584,00	hod
		235,00		5 170,00	
B.N.	nájem sálu - kurz Body and mind 11/2017	2,00	220,00	440,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 02/2017	2,00	220,00	440,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 06/2017	2,00	220,00	440,00	hod
B.N.	nájem sálu - kurz Body and mind 12/2017	3,00	220,00	660,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 03/2017	3,00	220,00	660,00	hod
B.N.	nájem sálu - kurz Body and mind 09/2017	4,00	220,00	880,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 04/2017	4,00	220,00	880,00	hod
B.N.	nájem sálu - kurz Body and mind 10/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 01/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
B.N.	pronájem - Pilates, Powerstretch 05/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
		35,00		7 700,00	
Orel jednota Brno-Líšeň	nájem - kroužek ping-pongu 12/2017	4,00	100,00	400,00	hod
Orel jednota Brno-Líšeň	nájem - kroužek ping-pongu 10/2017	6,00	100,00	600,00	hod
Orel jednota Brno-Líšeň	nájem - kroužek ping-pongu 11/2017	6,00	100,00	600,00	hod
		16,00		1 600,00	
Peclová Valerie	pronájem - sobotní jednorázovky 04/2017	3,75	220,00	825,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Pilates 05/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
Peclová Valerie	nájem učebny č. 6 - Pilates a jóga 09/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	nájem učebny č. 6 - Pilates a jóga 11/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	nájem učebny č. 6 - Pilates a jóga 12/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 07/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 08/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	nájem baletního sálu - Pilates a jóga 12/2017	9,00	220,00	1 980,00	hod
Peclová Valerie	nájem baletního sálu - Pilates a jóga 09/2017	14,00	220,00	3 080,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Pilates 03/2017	25,00	220,00	5 500,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Pilates 04/2017	25,00	220,00	5 500,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Pilates 01/2017	26,00	220,00	5 720,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Pilates 02/2017	30,50	220,00	6 710,00	hod
Peclová Valerie	nájem baletního sálu - Pilates a jóga 11/2017	32,00	220,00	7 040,00	hod
Peclová Valerie	nájem učebny č. 6 - Pilates a jóga 10/2017	6,00	140,00	840,00	hod
Peclová Valerie	nájem baletního sálu - Pilates a jóga 10/2017	38,00	220,00	8 360,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 01/2017	1,00	800,00	800,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 02/2017	1,00	800,00	800,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 03/2017	1,00	800,00	800,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 04/2017	1,00	800,00	800,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 05/2017	1,00	800,00	800,00	hod
Peclová Valerie	pronájem - Individuální cvičení 06/2017	1,00	800,00	800,00	hod
		250,25		55 655,00	
V.P.	nájem baletního sálu - Krav maga 12/2017	4,00	220,00	880,00	hod
V.P.	nájem zrcadlového sálu - Krav maga 12/2017	4,00	220,00	880,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 07/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
V.P.	nájem zrcadlového sálu - Krav maga 09/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 08/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
V.P.	nájem baletního sálu - Krav maga 11/2017	9,00	220,00	1 980,00	hod
V.P.	nájem zrcadlového sálu - Krav maga 10/2017	9,00	220,00	1 980,00	hod
V.P.	nájem zrcadlového sálu - Krav maga 11/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
V.P.	nájem baletního sálu - Krav maga 10/2017	15,00	220,00	3 300,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 03/2017	15,00	220,00	3 300,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 06/2017	15,00	220,00	3 300,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 01/2017	17,00	220,00	3 740,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 02/2017	17,00	220,00	3 740,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 04/2017	24,00	220,00	5 280,00	hod
V.P.	pronájem - Krav maga 05/2017	26,50	220,00	5 830,00	hod
		184,50		40 590,00	
Rodinné centrum Pastelka z.ú.	nájem - cvičení pro rodiče s dětmi 12/2017	3,00	110,00	330,00	hod
Rodinné centrum Pastelka z.ú.	nájem - cvičení pro rodiče s dětmi 10/2017	4,00	110,00	440,00	hod

Rodinné centrum Pastelka z.ú.	nájem - cvičení pro rodiče s dětmi 11/2017	5,00	110,00	550,00	hod
		12,00		1 320,00	
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 07/2017	3,00	220,00	660,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 08/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 06/2017	6,00	220,00	1 320,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 02/2017	9,00	220,00	1 980,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 05/2017	10,00	220,00	2 200,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 01/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 03/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	pronájem sálů - bodyforming 04/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem baletního sálu - kalanetika 12/2017	2,00	220,00	440,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem baletního sálu - kalanetika 09/2017	3,00	220,00	660,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem baletního sálu - kalanetika 10/2017	4,00	220,00	880,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem baletního sálu - kalanetika 11/2017	4,00	220,00	880,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem zrcadlového sálu - bodyforming,zumba 12/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem zrcadlového sálu - bodyforming,zumba 10/2017	10,00	220,00	2 200,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem zrcadlového sálu - bodyforming,zumba 09/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
SPORT CENTRUM při ZŠ Horníkova 1, Brno, z.s.	nájem zrcadlového sálu - bodyforming,zumba 11/2017	12,00	220,00	2 640,00	hod
		123,00		27 060,00	
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 09/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 10/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 11/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 12/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 01/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 02/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 03/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 04/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 05/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 06/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 07/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	pronájem tělocvičny - cvičení 08/2017	7,00	220,00	1 540,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 09/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 10/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 11/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	nájem - poradenství, cvičení pro těhotné 12/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 03/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 04/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 05/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 06/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 07/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 08/2017	10,00	150,00	1 500,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 01/2017	20,00	150,00	3 000,00	hod
Sušická Petra	pronájem učebny - poradenství 02/2017	20,00	150,00	3 000,00	hod
		224,00		39 480,00	
Taneční klub Stabil, z.s.	nájem - klubový taneční trénink 12/2017	8,00	140,00	1 120,00	hod
Taneční klub Stabil, z.s.	nájem - taneční kurzy pro dospělé 10/2017	9,00	140,00	1 260,00	hod
Taneční klub Stabil, z.s.	nájem - klubový taneční trénink 11/2017	11,00	140,00	1 540,00	hod
Taneční klub Stabil, z.s.	nájem - taneční kurzy pro dospělé 11/2017	12,00	140,00	1 680,00	hod
Taneční klub Stabil, z.s.	nájem - klubový taneční trénink 10/2017	15,00	140,00	2 100,00	hod
		55,00		7 700,00	
Uřídilová Hana	nájem sálu - Meditační tanec pro ženy 9/2017	1,00	220,00	220,00	hod
Uřídilová Hana	nájem sálu - Meditační tanec pro ženy 10/2017	4,00	220,00	880,00	hod
Uřídilová Hana	nájem sálu - Meditační tanec pro ženy 11/2017	4,00	220,00	880,00	hod
Uřídilová Hana	nájem sálu - Meditační tanec pro ženy 12/2017	4,00	220,00	880,00	hod

		13,00		2 860,00	
D.V.	pronájem - Fitness yoga 01/2017	3,00	220,00	660,00	hod
D.V.	pronájem - Fitness yoga 02/2017	4,00	220,00	880,00	hod
D.V.	pronájem - Fitness yoga 04/2017	4,00	220,00	880,00	hod
D.V.	pronájem - Fitness yoga 03/2017	5,00	220,00	1 100,00	hod
		16,00		3 520,00	



HOSPODAŘENÍ

Přehled nákladů a výnosů

HOSPODAŘENÍ KULTURNÍHO CENTRA LÍŠEŇ V ROCE 2017

Přehled nákladů a výnosů roku 2017 v tis. Kč v členění podle syntetických účtů účtové osnovy, a to rozepsaných na hlavní a doplňkovou činnost

V rámci hlavní činnosti jsou dále rozepsané podle zdrojů na příspěvek od zřizovatele, na ostatní dotace a na příjmy z vlastní činnosti.

Položka	HLAVNÍ ČINNOST	DOPLŇKOVÁ ČINNOST
	k 31.12.2017 v tis. Kč	k 31.12.2017 v tis. Kč
Výnosy celkem (účet. třída 6)	5 067	774
<i>z toho:</i>		
Výnosy z vlastních výkonů a zboží (účty účet. skupiny 60)	934	774
Ostatní výnosy (účty účet. skupiny 64)	148	
Finanční výnosy (účty účet. skupiny 66)	3	
Výnosy z transferů (syntetický účet 672)	3 982	
<i>z toho:</i>		
Příspěvek a dotace od zřizovatele	3 982	
Příspěvek a dotace ze státního rozpočtu		
Příspěvek a dotace od ostatních subjektů		
Náklady celkem (účet. třída 5)	5 059	747
<i>z toho:</i>		
Spotřeba materiálu (syntetický účet 501)	780	30
Spotřeba energie (syntetické účty 502-503)	488	135
Prodané zboží (syntetický účet 504)	2	
Opravy a udržování (syntetický účet 511)	2	
Cestovné (syntetický účet 512)	1	
Náklady na reprezentaci (syntetický účet 513)	37	
Služby (syntetický účet 518)	1 590	151
Mzdové náklady (syntetický účet 521)	1 508	333
<i>z toho:</i> Náklady na platy	1 213	267
Sociální pojištění a sociální náklady (syntetické účty 524-528)	461	98
Daně a poplatky (účty účet. skupiny 53)	2	
Smluvní pokuty a úroky z prodlení (účty účet. skupiny 54)	1	
Odpisy dlouhodobého majetku (syntetický účet 551)	6	
Finanční náklady (účty účet. skupiny 56)	40	
Daň z příjmů (účty účet. skupiny 59)		
Ostatní náklady z činnosti (syntetický účet 549)	141	
Výsledek hospodaření	8	27